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ДОЛЛЕСА ЗАПРИСЯГЛИ, 
ЯК ДОРАДНИКА 

ПРЕЗИДЕНТА ДЛЯ ЗА-
КОРДОННОЇ ПОЛІТИКИ 

ПЕРЕДБАЧУЄТЬСЯ ПЕРСОНАЛЬШ ЗМІШІ 
В ДЕРЖАВНОМУ ДЕПАРТАМЕНТІ 

Вашингтон. — Президент 
АПзенгавср особисто передаг 
кол. державному секретареві 
Дж. Ф. Доллесові офіційне 
призначеній його на „спеціа­
льного консультанта" Прези 
дента у справах міжнародно 
політики. У помешканні, що 
постійно зарезервоване для 
Президента у військовому 
шпиталі Волтера Ріда у Ва­
шингтоні, відбулась церемо 
нія залрнсяження Джана Фо-
стера Доллеса в його новому 
характері. Прнявними булг 
Президент, віце-президент Рн-
чард Ніксов, державний сек­
ретар Крістіян Гертер. заступ­
ник державного секретаря 
для економічних справ Даг 
лас Діллои, брат Джана Фос-
тера Доллеса. директир Ін­
формаційно! Агенції Аллен 
Доллес, ген. Ліонард Гітон 
командавт шпиталю Волтера 
Ріда, деякі лікарі і піклуваль­
ниці, що постійно опікуються 
Дж. Ф. Доллесом під час йо­
го важкої недуги, та його осо­
бисті секретарі. През. Айзен-
гавер сказав коротку промову 
до Доллеса, прославляючи 
його здібності та заслуги й 
висловлюючи бажання корис-
тати далі з порад Доллеса. 
Цей останній відповів, подя­
кувавши за Довір'я Президен­
та, яким він втішався протя­
гом останніх шістьох років на 
свому становищі державного 
секретаря, при чому висло­
вився також з найбільшим 
признанням яро своїх співро­
бітників в державному Допар* 
таменті і'зокрема про'нового 
держаяного секретаря, Кріст 
тіяна Гертсра. Закінчив Дол­
лес запевненням, що, лрніі-
маючя свос нове призначен-

-.- яа 

ня. виконуватиме ного ..по 
змозі своїх сил". Під час не­
офіційних розмов між прилв-
ннмн, Дж. Ф. Доллес - - ЗР 
твердженням газет — заявив 
Крістіянові Гертерові, що він 
не любив і завжди був проти 
..влізливців", які втискались 
би поміж нього і Президента 
а справах закордонної полі­
тики та радив йому, щоб вів 
тримався тісї самої тактики. 
Водночас він запевнив Герте-
ра, що вій сам не буде ніколи 
висловлювати перед Прези­
дентом розбіжних поглядів 
ніж їх матиме Гертер. Дж. Ф. 
Доллес діставатиме платню 
520.0О0 річно. Державний се­
кретар дістас $25.000. — У 
зв'язку зі зміною на станови­
щі державного секретаря пе-
редбачусться пересунення на 
чолових становищах. Даглас 
Діллои має стати першим за­
ступником державного секре­
таря, найближчим до нього у 
ранзі мас стати Роберт Мор­
фі, що мав досі титул заступ­
ника підсекретаря для полі­
тичних справ, на посаду Мор­
фі буде рнзначений асистент 
секретаря для європейських 
справ Лівінґстон Мерчавт, а 
на його місце мас прийти те­
перішній американський ам-
басадор в Японії, Даглас Мек-
Артур мол. Тому, що асистент 
державного секретаря для да-
лекосхідніх справ, Волтер Ро-
бертсон, t іде у стан спочинку 
вваслідку* поганого здоров'я, 
йото місце мас зайняти Гра-
гам Персон, амбасадор в" Єги­
пті. Рей>юнд Гсйр 'мас стати 
асистентом для середньосхід-' 
віх справ, а Вільям Равнтрі. 
що досі займав те становище: 
мас стати амбасадором у Па-
кістані. 

TWO SECTIONS (SECTION 1) No. 80. VOL. LXVI. 

Поголоски про атентат збільшують 
поліційну охорону прем'єра Кастра 

Ию Иорк. — Під час побуту вищий будинок у світі Бмпаср 
кубинського прем'єра Фіделя ; Стсйт Білдинг, як здогадними 
Кастра в Ню Порку поширн- | змовниками на його життя 
рилися поголоски про плано­
ваний на нього атентат, і це 
спричинило тс/ що поліція 
збільшила його охорону до 
гакої міри,якої не мав жадний 
чуи'ий гість в Ню Иорку. На-
Гінлті за гроші 8 осіб. не-ку-
иьнцін, мали, згідно і поьі-

Одночасно кореспондент Шс-
деьиика , Д н Иорк Тайме" 
Гарт Філліпс пише зі столиці 
Кубинської Республіки Гала, 
нн що там щораз більше зро­
слеє невдоволення з револю­
ції'-ного режиму Кастра, бо в 
його програмі добачають ко-

• Прибутки фармерів мають зменшитися ' 
на 8 відсотків 

Вашингтон. — Департамент сотків всіх прибутків із мин>-
рільннцтва стверджус. що в 
«їсяці березні ц. р. майже вег 
підприсметва і промисли ЗДА 
збільшували свої прибутки і 
продукцію, тільки прибутки 
фармерів зменшилися. Най­
гірше те, що фармери перед­
бачають, що їхні прибутки в 
цьому році будуть зменшува­
тися,-і те зменшення винесе 
коло одного більйона долярів 
річно, це значить коло 8 від­

лого року. Чистий прибуток 
це те, що залншасться ферме­
рам після заплачення кош­
тів продукції і податків. Пе­
редбачені прибутки в цьому 
році мають винести $12,100,-
000,000, я минулого року вони 
с т а н о в и л и ЯЗ. 100.000.000. 
Зменшення прибутків наста­
не внаслідок зменшення цін 
на фермерські продукти і 
менші федеральні допомоги 
фармерам. 

Ощадностевий літній час починається вже 
в неділю, 26-го квітня 

Ню Иорк. -~ В другій го­
дині по півночі з суботи иа 
неділю. 26-го квітня, починає­
ться так званий літній ощад­
ностевий час, бо тоді вказів­
ку годинників перссувастьсл 
на одну годину вперед, з пер­
шої на другу годину по півно­
чі. Це робиться тому, щоб ща­
дити на світлі, бо продовжує­
ться на одну годину день уве­
чері.4 Цей ощадностевий літ­
ній час обов'язус в стсіїтах 
Нової Англії, Ню Иорку. Ню 
Джерзі, Иевсйлвснй, в Дист-
рикті Колумбія та в деяких 
стейтах на Середньому Захо­
ді. Він обов'язуватиме аж до 
останньої неділі вересня, а в 
деяких стейтах до останньої 
неділі жовтня. 

домлеиням поліції, бути в до- І муиістнчний зразок. Спочатку 
РОЗІ до Ню Порку, де мали ! велика більшість населення 
збити кубинського прем'єра прихильно ставилася до ре-
ГОд час його публічного висту- | жиму Кастра. але тепер ДРОС-
пу. Цю змову проти Кастра і тас страх перед ним, бо не 
мала зорганізувалі одна припинилися р о з с т р і л и , а 
особа, найнявши до ВИ:СОНРН- уряд щораз більше засуджує 
ні атентату дві групи злочин- на смерть людей, навіть за та-
ців, які про себе нічого не ! кі злочини, за які мала б гро-
знпють. Про безпеку Кастра зпти тільки кара тюрми. На­
дбають агенти ФБІ, держав- селезня не виступало проти 
НИЙ департамент і нюйорксь- караних смертю дійсних зло-
ка поліція. Кастро зовсім не чннців, прихильників Батістн, 
зворушувався цими поголос- але тепер Кастро поширив 
ками, і, як пише преса, більше • кару і на інші, менші злочн-
цікавивсл поїздкою на най- ! ни. 

Кастро перед найбільшим зібранням 
преси в Ню Йорку 

Ню Порк. — У рямках сво-,ків режиму б. президента Ба 
їх багатьох виступів в Ню 
Иорку минулого четверга, 23 
квітня, кубинський прем'єр 
Фідель Кастро виступав і пе­
ред найбільшим зібранням 
працівників преси, бувши го­
стем на обіді, що його влаш­
тував в готелі Астор відомий 
Заморський Пресовий Клюб 
та в якому взяло участь по­
над 1,500 редакторів і корес­
пондентів між ними і пред­
ставник ,,Свободи". До такого 
масового зібрання працівни­
ків преси могла причинитися 
у відповідвій^мірі і атмосфе­
ра, яка оточує" відвідини Ка­
стра в Ню Норку, зокрема по­
голоски про можливість зама­
ху . па нього.' Коли 31-літньо-
му' провідникові кубинської 
революції показали пополуд­
неву газету з великим за­
головком про планований за­
мах па нього, він з усміхом 
відповів, що він напевно бу­
де жити аж до своєї смертн 

ані одного дня довше. У 
своїй промові він підкреслю­
вав головно важливість луб 
лічної опінії у формуванні 
нового режиму, цитуючи при 
цьому слова Лннколна про 
те, що можна обдурювати всіх 
людей якийсь час, або одну 
людину весь час, але йе мож­
на обдурювати всіх людей 
лошував необхідність приязні 
лошував необхідність прияз­
нії між народами американсь­
кого континенту, висловлюю­
чи впевненість, що ця при­
язнь буде збільшуватися і 
скріплюватися. Відповідаючи 
на передані на письмі деякі 
ишитн кореспондентів. д-р 

тісти, Кастро твердив, .що 
керована ним кубинська 'ре­
волюція була найменш кри­
лана в історії, бо не,було'зви­
чайних під час французької, 
большевнцької чи будь-якої 
іншої революції вбивств і 
плюндрувань на вулицях і цс 
не в малій мірі завдяки тому, 
що він, беручи собі приклад 
з альяятської поведінки в Ні­
меччині та зі суду в -Нюрн­
бергу після другої світової 
ВІЙНИ, заповів наперед, т о 
„воєнні злочинці" будуть по­
карані і тепер він виконує 
свою обіцянку. Д-р Кастро 
виправдував свою політику в 
цім відношенні тим, що засу­
джені на смерть особи були. 
нормально -суджем! "Та*, дока* 
чано вину, за' яку їх* посади­
ли б на електричне крісло чи 
в газову комору також в А-

КАСТРО В ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЯХ ЗБРОЙНА СИЛА ЗДА 
МОГУТНІША ЗА 

СОВЄТСЬКУ - ЗАЯВЛЯЄ 
СЕКРЕТАР ОБОРОНИ 

Ню Порк. — На річному 
прийнятті, влаштованому Ого 
лошеневнм Вюром Аоціяції 
Амернканьких Газетних Ви­
давців, що відбулося в четвер 
дня 23 квітня ц. p., в готелі 
Валдорф-Асторія промовляв 
між іншими теж і секретар о-
боронн ЗДА Ніл МекЕлрой. 
У своїй промові він ствердив. 
що збройні сили З'сдинених 

прикладом недотримування 
комуністами зроблених ними 
обіцянок і підписаних ними 
договорів. Тому теж він не 
вірить надто в успішність 
проектованої конференції мі­
ністрів закордонних справ і 
вважас, що головною конеч­
ністю сьогодні цс — з одного 
боку збільшування Індуст-
рійної, особливо ж важкої 
продукції і, з другого боку 

Кубинський прем'ср Фідель Кастро розмовляє з генеральним 
'екретаррм ОН Дагом Гаммерпіилдом в головній кватирі ОН. 

Мекміллен передбачає цілу низку 
конференцій з Совєтами 

мериці чи в будь-якій іншій 
країні. Він твердив, Що тіль- ^йсьюіЙ' прем~ 
ки мала кількість цивільних 
осіб перебуває в кубинських 

Лондон. - Англійський 
прем'єр Геролд Мекміллен, 
промовляючи на зібранні чле­
нів Консервативної партії в 
Прсстоні. Лснкшайр, твердив, 
що найближча конференція 
„на вершинах" буде тільки 
залочаткуванвям довгих і мо­
рочливих переговорів із Со-
встамн. За його передбачуван­
ням, конференція міністрів 
закордонних справ, що MUG 
розпочатись 11 травня ц.р. в 
Женеві, буде радше приготу­
ванням до конференції „на 
вершинах", ніж спробою по­
зитивно. ., щададця,тди, 6>яь-лиіі£'.років і, мас amummtm 
вабившії міжнародні спорвТжені На нього обов'язки. З 
з больщавнкамн. Мекміллен І цього вимірковутоть, що ви­
дав виразно зрозуміти, що пі- бори в Англії відбудуться 
еля відходу; державного сек- найскорше налереломі,, цього 
ретаря Доллеса, він - - анг- й наступного року, або щойно 

ер. який рані- за PJK. 

ше був міністром закордонних 
справ — уважас себе най­
більш досвідченим у справах 
переговорів з Совстами і що 
він тому с покликаний задля 
„продовжування давньої по­
літики Заходу". „Найближчі 
тижні і місяці можуть вияви­
тись найважливішими в піс­
лявоєнній історії" — заявив 
Мекміллен. З внутрГш н і х 
справ — англійський прем'єр 
склав важливу заяву, що він 

Держав Америки під сучасну втримування і збільшування 
пору сильніші від збройних | програми закордонної допо-
енл Совстського Союзу і що і моги, як однієї із стратегічних 
вони цілком вистачальні на концепцій для вдержання 
те, щоб стримати загальну (переваги ЗДА. Прикладом 
війну. Водночас із цим Мек-ітого. як може оплатитися до-
Елрой звернувся до керівни- помога для заприязненнх на-
<ів американської преси і цій, с відбиття китайськими 
посередньо теж до керівників націоналістами комуністичних 
американської індустрії із за-|аТак на острови в протоці 
кликом докласти всіх сил для j Формози, здійснене з допомо-
гого, щоб збільшити - - ци­
вільну і мілітарну індустрій-
ну продукцію ЗДА і протя-
•тавитися цим совстській е-

гою американсько? зброї і. ви* 
ряду. Наприкінці МекЕлрой 
ствердив, що наявна і для* 
иована продукція і розвиток 

суватн нові вибори: Парла­
мент, мовляв, був обраний иа 

uuty иереиуваи в кубинських Л ' ” П 

в'язницях, із судом вад ними Даляи л я щ потверджує свої закиди проти ного уряд не спішиться в їх-,, 
ньому власному інтересі, щоб 
не пересуджувати їхньої ви­
ни розбурханими революцією 
пристрастями в народі. Від­
повідаючи на закиди комуні* 
:-ТИЧКНХ ВПЛИВІВ В ЙОГО у р Я -
ті. д-р Кастро твердив, що 
такі обвинувачення не відпо-
іідають дійсності, натомість 
їх вндвнгастьоя, щоб мобілі­
зувати п|к>ти ньоїх) публічну 
опінію. Якщо деякі антико 
муністн з режиму Багісти бу­
лл потягнені до відповідаль-
чости чи покарані революцій­
ним режимом, то ні за їх нн-
пікомунізм, але за їхні про-

Кастро підкреслював важлн- вини на службі поваленого 
вість ідеї, якої не можна перс-1 режиму Батістн, — твердив 

В АМЕРИЦІ 
• 3 нагоди номінації Крігтіп-

Л. Гвртерв на державного сек­
ретаря часописи пишуть і про 
його дружину, доньку багатого 
нафтового продуцента з фірми 
,,Стсндард Ойл", яка любить 
сама рухати дрова, вважаючи, 
що це справа куди прнемніша, 
як грати в ґйлфа. 

• Управа пресвітеріянського 
коедукацІЯногО каледжу 
Петерсбургу на Флориді, який 
мас бути відкритий у вересні 
I960 року, вислала президентові 
Лйзенгаверові номінацію на 
першого свого учня і одночасно 

' запросила його приїхати на 
,. ВІДБИТТЯ. ; 

# Директор середньої школи 
8 Річмонді. Вірджінія, Маяком 
Пітт. відчувши важкі болі в 
шлунку, вирішив, що нас шлун­
ковий боллк, і пішов до шпита­
лю. На пересвітлсині рентгеном 
виявлено в його шлунку карабі. 
нову кулю, яку він дістав у 1944 
році під час Інвазії в Нормандії. 

# Секретар добродіииоетм 
• Лртур С. Флеммінґ ствердив, 

Ст. І що ЗДА видають кожного дня 

>огпі жадною зброєю, даючи 
приклад із переведеної ним 
еволюції, яку він почав з 
сількома особами проти від-
юсно великої армії з танка-
ш, гарматами і літаками. — 

Відповідаючи на запит в 
праві екзекуцій прихильни-

і-р ІСастро. робляче назагал 
іоснть театральне враження, 
ч вже сам характер ставле­
них йому кореспондентами 
•апитів виявляв застережен 
нл. з якими до нього і його 
політики відноситься амери­
канська публічна опініл. 

Новий провід у Літ.-Мист. Клюбі в Дітройті 

комуністичного Китаю 
Ню Делі. — Даляй Ляма. 

який перебуває тепер у своїй 
новій резиденції на еміграції 
в Індії, проголосив нове рішу­
че заперечення комуно-кн-
тайськнх тверджень щодо по­
дій в Тибеті та потверджен­
ня свого становища, що ногч 
зайняв в заяві, проголошенії 
в минулу суботу у місті Тез-
пурі, де він уперше стрінув­
ся з кількадесятьма індійсь­
кими та закордонтгмн журна, 
лістами. К о й уно-кнтайськп 
офіційна пресова аґенція оп­
рилюднила заяву, що мала 
шачення урядового комуио-
китайського становища ,а са­
ме, з повторенням давньої ба-
ікн про ,,схоплення" Даллй 
Лямн а столиці Тибету ,,реак. 
тДонерами" та з заперечен-
<ям автентпчностн дскляраціі 
Даляй Лямн. В комуно-ки-
гайськіи ;-.ajiDi звернено ува­
гу на те, ЩО у ЦІЙ першій 
•воїіі декларації Даляй Ляма 

говорив у третій особі: це, 
мовляв, „доказ", що ту заяву 

кономічній конкуренції. Як: рідних нових родів зброї і 
що американська нація не | вистачальним для того, щоб 
дібсться цього і не навчить-,спинити вибух загальної вій­

ни і що він разом з об'єдна­
ними шефами штабів не ба­
чать ионечностн збільшувати 
кількісний стан американ­
ських збройних сил. Закінчив 
свою промову ; / НекЕлроя. 
ствердженням, що найбіль­
шою силою ЗДА є їх відда­
ність ідеї свободи і їх бажан­
ня допомагати зберігати що 
свободу всім, що хочуть х̂ яттг 

я обмежувати консумпції 
продуктів щоденного вжитку, 
то тоді вона опиниться на 
другому місці у цих ґльоба-
льних змаганнях із Совстсь-
ким Союзом, але ж без ви­
гляду на те, щоб здобути дру­
гу нагороду в цих змаганнях, 
бо це друге місце визначає 
повну програну. Пригадуючи 

не думає літом цього року ро-{останню брутальну агресію 
зв'язувати парламент і розпи- чомун':стичного Китаю проти j і славити Бога цоаа отруйною 

Тибету, МекЕлрой ствердив, і безбожною комуністичною 
Щф ця, агресія с кляснчнвм системою. 

'\fr.7T~ >• ЮТ 
Пади в Іраку збільшили [значення; 

Багдадського пакту 
Анкара.'— Не зважаючи на названих трьох середньо-схід-

виступлення Іраку 3 Багдад- иіх держав, скріпили авторв-
ського пакту та на теперіньЬсеі! Багдадського пакту, як 
ню протизахідню кампаню в'бльоку, що спірасться на під-
Ірак>', по | :лінії колунйгЛчної | шямку і фбоіуч 8ДАІЩ АвгліІ. 
пропаганди, — Багдадський j Запитаний журналістами, яке 
пакт зберіг свос значення, ба'становище займуть держава 
навіть побільшив його, — І Багдадського пакту до Іраку, 
твердить генеральний секре- якщо б прийшло там до вста-

пнеав не Даляїі Ляма, а тар того військово-політично- новлення цілком комуиістич-
хтось інший. Нав'язуючи до'го союзу М. О. А. Бейг, па-(ного режиму, М. 0. Л Вейґ 
того комуно-китайського ко-|кістанський політик, з осід- відмовився відповісти: мов-
іунікату, Даляй Ляма опри- ком в столиці Туреччини Ли-'ляв, коли б тал:е сталося, то 

людннв тепер заяву в першій карі. Він заявив, що саме в буде час тоді сформулювати 
х:обі, потзердишии ,іцо в ДІ- обличчі останніх подій в І- своє становище. Тепер, M. ін. 
юсті ц дтрнмує свою* першу І раку. Туреччина, Іран і іде покращування телекому-
•алву ,в якій оскаржував ко- Пакістан, члени того бльоку, ін каційноі сіті між Т\ реччн-

Дітройт. - - В суботу 1Н кві-
гня ц. р. на Загальних Збо-
>ах Українського Літератур* 
ю-Мнстецького Клюбу внб-
іано. новий провід. До Прав-
ііння увЩшлн: с. Парфано-
іич (іч>лова), Ю. Кошельняк-
Оі>иняк. Ол. Зозуля, К. Цс-
тенла. І. Скоп, Є. Псренма й 
Я. Зубаль. До Ради ввійшли: 
\. Внтвицький, проф. ІПаш-
со, пані І. Рсшеліловнч, проф. 

Приходько і В. Несторовнч. г 
то Кураторії Вид. Фонду 
В. Шкудор. Л. Татух і В. Рн 
жни. В першііі половині Збо­
рів відчитано пнсьмо б. голо 
ли Е. Козака, замість особи 
'•того звіту. За Раду звітуваї 
В. Несторовнч. а далі ч.іеі 
Правління мґр. Рижий, лі 
фінансовий референт і ред 
Кошельияк від Контрольно' 
Комісії. 

по 540.0000 долярів на дітей 
покинутих батьками. Флеммінґ 
домагається, щоб місцеві чин­
ники допомогли віднайти тих 
батьків — втікачів від своїх ді­
тей, і примусити їх опіку-

і ватисд. 

Шикаґовські „Леви" виїхали до Ст. Луїс 
на змагання із „Кютісом" 

Шииаґо. Тутешній укра- Масс. відбудуться перші фі 
пальні змагання центрально 
СХІДНІХ СТеЙТІВ 3/ІЛ :-.а НЯЙЯЯ 
щу почесть ф>тбольного спор 

їнський футбол ькнй КЛЮб 
..Леви" виїхав до Ст. Луїс у 
Міннесоті, щоб розіграти там 
у неділю дня 26 квітня ц. р. ту в цій країні, а саме за про 
другий півфінальний матч з 
відомого американською фут­
больною командою ,.Кютіс". 
Відбуваються ці .;магання за 
професійну чашу ЗДА цент­
рал ьно-західніх стейтів Аме­
рики. 

Цього яс самого дня 26 квіт­
ня • як повідомляють ?, Фн-
ладелфії — у Фолл Рівер, полудні 

(ресійну чашу ЗДА, і.; амеря 
канською футбольною ком:ін 
дою Фолл Рівер. Фінальні 
змагання в цій же фінальній 
серії між Тризубом і Фолл Рі­
вер відбудуться у великодню 
неділю, дня 3 травня ц. р. у 
Филаделфії на площі при 29-

муно-китайськнй режим в по 
рушевн] ДОГОВОРІ', з 1951 ро­
ку, та в якій стверджував, що 
втік був з Тибету, коли бачив 
апюженою свою власну без­

пеку. 

• Після того, як Греція І Ту­
реччина ЗаМИрНЛИСЬ у справі 
Кипру, Італія поспішила ВІДНО­
ВИТИ приязні взаємини з цими 
двома країнами. На тралень 
прибудуть до Риму з відвідина­
ми грецький король Павло І ту­
рецький президент Селяль Ба-
яр. Всі три держави малоть 
спільні інт»;реои в середземно­
морському обширі і належать до 
ПІВНІЧНО - АТЛЯНТІЙСЬКОГО бльо-
ку ІНАТО). 

здають собі у ще більшій мі-'пою. Іраном і Па:астаном, 
pi справу з важливости їхньо- потрібної не тільки для ліп-
го союзу. Двосторонні дого-: шого політичного взаємного 
вори. що їх в березні ц. р. зв'язку, але й для виміни ку-
підлнеали ЗДА з кожною із льтурянх цінностей. 

Ватикан стосує заборону голосування на 
комуністів до вільних виборів 

Рим. — Недавно проголо-|до країн, де нема свободи вв-
шена заборона Святішої Кон- борів і де тому існують „ціл-

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
9 С-пято Карпатської України 

для відначеннп 20-нх роковин. 
проголошений ЇЇ незалежностя 
відбулех-я п ДітроЙТІ в неділю, 
дня 19 КВІТНЯ Ц P В залі Уі:ра 
Енського Народного Дому захо­
дами Карпатського Союзу, очо­
люваного О. Рябцем й О. Палн-
ташом. Відкрив академію про­
мовою М. Калннич і на дальшу 
програму СВЯТИ склалися лопо 
від! проф. Аівгустина Штефана 
і д-ра Степана Росохи, виступ 
оркестри СУМА під проводом 
д-pa В, ІСушнір.ч. квартет бан­
дуристів ft виступ ансамблю 
бандуристок і деклямації Рити 
Вржеської ти Гені ІОркіп. 

• Демократичний УкріїїнгькиЛ 
Координаційний Центр Амери­
ки (ДУКЦЛ) відбув у неділю, 
дня 19 квітня .Я р У Ню Порку 
пленарні нараЯя делегатів своїх 
членських організацій. 

н <> л ь с ь х и х Імперіалістичних 
прстенсій до українських зс 
мель. проти знімання з Москві 
і Сталіна підлотлнльности за 
голодову катастрофу в Украін. 
n pp. 1932-33 і проти знеславлю­
вання доброї слави армії Г 
уряду У HP. 

f> .'іакордонне ІІредст:иіпііцтіїї 
УкраІНЄЬКОІ Головної ПН:ІІІО.ІЬ 
мої Ради влаштовує н днях 9 і 
іо травня ц. р. в Ию Порку кон 
фсрсицію з доповідями про про­
блеми української зовнішньої 
політики. Доповідачами нп ціЯ 
конференції будуть: Микола Лс-
бедь, л-р Василь Маркусь, д-р 
Ярослав Поленськнй, д-р Ми* 
рослая Прокоп, л-р Ігч»н Лисяк-
І'удницм:нп, Л«чі ШаяковськиЯ, 
ЕОліян Ревая. д-р Ю. Федишнн. 
проііі К. Кононенко, л-р Любо-
мнр ОртннськнП та Інші. 

радах, ию ними проводив голо- \ ф Доповідь д-ра Ярослава 
ва ДУКЦЛ It Антін Батіок. в-'»я- Г.і.іініького на тему ..Україна в 
ли участь представники полі- Об'єднаних Націях" відбудеться 
тичиих і громадських ррганіза- дня 2.г> квітня ц. ]>.. о год, 4-ift по 
цій, лкі входять до цього Цен- і полудні в приміщенні УВАН 

П>егації, затверджена Папою 
Іваном ИХШ, голосувати на 
комуністичних кандидатів чи 
тих, що іідуть з комуністами 
V спілці, стосусться ТІЛЬКИ 
чільних демократичних вибо­
рів, де виборець мас змогу 
нбиратн між листами і кан­

дидатами. Таку інтерпрета­
цію подано п нескріціїїному 
іргані Ватнкану, ,.Оссервато-
'>е делля Доменіка ". Зате не 
•лід стосуватн тісї заборовв 

ком особливі відносини". За 
коментарями західньої преси, 
ця інтерпретація заборони го­
лосування яа комуністів взя­
ла під увагу дуже трудну си­
туацію католиків в Польщі, 
на Мадярщині та в Чехо-Сло-
ваччнні, де вони, послухавши 
тіг.ї заборони і протиставив­
шись теророві влади, автома­
тично наразили б себе на пе­
реслідування збоку панівної 
комуністичної кліки. 

У СВІТІ 

тру. На нарадах обговорювано 
справи праці УККА, плянова-
ннх координаційних акцій, як 
теж внутрішньо - організаційні 
проблеми ДУКЦА. У висліді 

ій і Клирфілд о год. 3-ій по „арад [триявято три запільні 

при IIЦ Вест 2»і-та Вулиця в 
Ию Порку. Відбудеться ця до 

9 Уряд ІІІпяйцпрії заборонив 
перевести в Льозннні жіночий 
конгрес, підготовлений Міжна­
родною Федерацією демокра­
тичних жінок одною з КОМУ­
НІСТИЧНИХ мрибудівок у Східній. 
Німеччині За офіційну причину 
заборони подано острах, що 
той конгрес ВМІШаСТЬСЯ в спра­
ви ВІЙСЬКОВОЇ оборони Швайца-
pll і через тс може бути ШКІД­
ЛИВИЙ з погляду державної без­
пеки. 

Ф Соастемся преса ровпиоу-
СТЬСЯ тепер про ..цілинні землі" 
в зовнішній Монголії, „само­
стійній" державі, яка насправді 
<: одним Із СОВСТСЬКНХ сателітів. 
За МОСКОВСЬКИМ пляном в Зов­
нішній Монголії мають ,,осво-

тарл Джана Фостера Доллеса, 
прибувши до західнього Берлі­
ну, заявили, що П брат бажас, 
щоб подорож її стала новим до­
казом солідяриости Америки л 
берлінцями в і.\ боротьбі за во­
лю, Клінор Доллес працюс в 
державному департаменті. Вона 
признала, що брат дуже тяжко 
хворий, і що „немає великих 
надій" на його видужання. 

• У Іілкістані уряд наклав 
руку на пресовий концерн, що 
видап три часописи. Офіційно 
сказано, що зроблено це з ува­
ги на безпеку країни, бо управа 
того концерну перебуває „під 
чужинецькими впливами". Го­
ловою цій видавничої спілки с 
звеличиик Совстського Союзу 1 
КОМУНІСТИЧНОГО Китаю. Пакіс-іти" до 1961 року 750.000 акрів 

повідь В рямках наукового за- І не.\-жнткіп. Монгольська молодь ] танськнЙ уряд заявив, що вій 
Сідання Комісії УВАН у ЗДА ! мас „добровільно" заснувати тільки тимчасово перейняв ті 

політичні резолюції — проти ЮЗОМ. 

для дослідів над пореішлюцій-
ною Україною і Совстським Со-

трн великі КОЛГОСПИ. 
# Ктінор ДоллеОі рідна сестра 

КОЛНШНЬОГО державного ескре. 

часоїшси, поки не прийдуть осо­
бисті зміни в управі видавничої 

'. спілки та в редакційному складі. 
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ХРУЩОВ ЧИСТИТЬ ПАРТІЮ 
Париж. — Мало кого в А-Періодичні чистки членів у вузьких щілинах, груба 

комуністичної партії започат- шия, про яку в народі на­
кував що Ленін. Це він вважав, жуть, що на такій шнї добре 

| що чистка — конче потрібна обіддя гнути —- ось тип но-
хірургічна операція, з поміч-(вої совстської людини. На цій 
чю якої партія визбувасп.ся людині'вже не шкіряна курт-
кар'еристів, соціально чужих ка і не сіро-зелена ,.сталірка", 
елементів, „переродженців" і а добре вшитий костюм чи*'події в Европі. різні держави 
всіх тих людей а партійними мундур і на грудях не ма- (Якої мають близьке відношен-

У ЧОРНІЙ АФРИЦІ 

мернці, де всяка проблема 
пов'язана з чорним кольором 
шкіра мас специфічне зву­
чання — зворушили події 
в Південній Африці. Далеко 
більшу увагу звернено на ці 
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±я±тяттшш^шштш±ш±тттшштятшшшвтттаттшшшш^^^тштяшшт^' лї, що переводили операцію 
чищення 

; плямовані 

юзиціях, 'визначених Цент- виставка медалів і орденів, і договір про Европепську Спі­
ральним Комітетом. Партійна ц,. представник наиів- [лвдюту навіть Передбачає ка-
ЧНСТКа була для РЯДОВОГО ко- ,lof верстви, член нової клясії'піталові:ладеіжи а Африці з 

каси тих держав, які не ма­
ють там НІЯКИХ КОЛОНІЙ та 
протекторатів. 

Зокрема, проблеми Чорної 
Африки цікавлять Францію, 
Що м;н; гам великі простори 
під своїм безпосереднім чи 
посереднім впливом. Напри­
кінці другої світової війни 
де Голі, заявив .Що перед на-
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| hree nionilis -too Вже за Леніна був створе- 'ннч, новочаспни червоний 

ний і складний ритуал чист­
ки - щось від середньовіч­
них масонських судилищ, де 

илянтатор \ держиморда, я-
кий щк:тендус ца панування 
в усьому світі. 

Третій з черги диктатор 
СССР, Нікіта Хрущов, теоі>е-
тичннмн питаннями мало ці­

пе були „неза- навиться. Він передусім — 
.твердокам'яні" практик, і то з авантюристич-РОБІТНИЧІ СПІЛКИ І ЇХ ЧЛЕНИ 

большевнки, з відповідним ними нахилами. Догматизм, 
На 176 мільйонів населення ЗДА кругло 70 мільйонів, ггажем і заслугами перед ре-1 ревізіонізм та інші модні те-
це люди, існування яких залежить від тижневої чи jволюцісю. Мали вони й ви-|пер в Совстському Союзі тер-

нісячної платні. Кругло І мільйони безробітних це окрс- | г л*Д особливий - загартоза-|мінн в його руках, як у ру-
них у клясовін боротьбі про-)ках ярмаркового жонглера 
летарів у засмальцьованих і кольорові м'ячі — тільки для 

ма проблема, що її скомплікованнЛ характер найкраще ви­
значає факт, що безробітний в Америці дістає куди вищу 
допомогу, ніж робітник у Совстах винагороду за свою пра­
цю. Кругло 18 мільйонів працюючих в ЗДА — це робітники; 
зорганізовані в робітничих спілках (юнінх). їхнє число з 
кожним іюком зростас, а з ним зростас і 

з пропагандивного плякату, 
значення т і і ; і і сиділи вони з суворим вира-

ізом обличчя під портретами 
величезної зорганізованої робітничої армії в господарському. ^ р ^ ^ В н г е л ь с * . за столом, 
громадському і в щораз більшій мірі політичному житті і застеленим червоною скатер-
Америки. і тю — і вершили долю рядо-

Робітниче законодавство спирається нині на так зва- -"•* к о * У н і с т і в - у внеліді ле-
. „ , , ,„ .... , „ J ііН'.-ьких чисток партія втра-

ному законі Тефта-Гартлі з 23 червня 1947 року, " Р и и н я - | ч а л а і н к ш ш д о 3 0 в і д с о т к і в 

тому Конгресом всупереч .вето' през. Трумана. Центральною1 JBOTX кадрів. 
проблемою і*>бітництвц в ЗДА 'залишилось питання т, за. І - Т е х н і к у паргішшх чистий 
„права на працю", себто узалежнення цього права від ю-'^Т І ,- 'И Н удосконалив і розви­

нув до крайніх меж. Це вже 

„кепках" і шкіряних куртках намилювання очей публіки, 
або а-ля Ленін потертих під- Головне для нього — заліз-
ясаках. Ніби щойно зійшовши на дисципліна в партії і на­

роді, яка з ас ту пас всі теорії, 
всі і всякі мудрування. І він, 
вірний учень попередніх дик­

ційного квитка. Але й ціла низка інших питань становить 

таторів. також, як його вчи­
телі, вважас, що чистка, — 
н а й р а дикальніший спосіб 
скріплювати дисципліну, яка 
в останніх роках дещо роз­
хиталась. 

Від часу смерте Сталіна в 
Совстському Союзі переведе­
но в>ке TJ)H основні чистки. 
Перша відбулася зразу після 

родами Африки, які пов'язані 
з Францією, відкриваються зо­
всім нові горизонти. Але за 
цими словами не відразу при­
йшли діла. Зруйнована и 
принижена війною Франція 
в перші роки після звільнен-

чп про майбутнє. Це було на­
стільки масове явище, що 
навіть французькі комуністи, 
які так радо роблять себе 
„носіями прапорів визвольної 
боротьби", як це заявив Ста­
лін на 19-му з'їзді компартії, 
були проти будь-якої автоно­
мії Альнснру. а про Чорну 
Африку вже нічого н гово­
рити. 

А проте, швидко ця спра­
ва прийшла на порядок дня. 
Війка зрушила до глибин 
весь світ, зокрема ж колоні­
альні народи. Японська став­
ка на самостійність різних 
держав Азії і московська про­
паганда про визволення" ко­
лоніальних народів — зроби­
ли свос. Американська при­
хильна постава до антиколо-
ніяльннх рухів вивершила 
процес великого пробуджен­
ня народів Азії й Африки. 
Визволення Індонезії відби­
лось широкою луною і в Аф­
риці, так само як самостій­
ність Індії. 

На першу лінію вийшла то-

3 наших буднів 

РОЗДУМУЮЧИ НАД ДОЛЕЮ СВІТУ 
ВІД гас реколекцій і ве- щоб не перелякати, мого 

ня мріяла про відродження д і Велика Британія. Вона, 
свого престижу за зразком їдавши самостійність Індії, 
саме минулого, мало думаю- погодилась на самостійність 
fgSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSt І І:'Рпїлю, а при тому приобі-

Іцяла самостійність цілому 
господарства М. Лу-1 рядові колоній, більшість я-ського 

цепна і міністра торгівлі А.[кнх вже С самостійними дер-
Шаврова. Внаслідок тої чист-

Франція, не бачачи цих ки головою ради міністрів 
став Т. Кісельов, перед тим 
другий сек|>етар компартії 
Білоруси, а неозначене чиє 

проблем у Північній Африці. ' •£ церкві. ' 
плГіпии”іо iv v и . і ч и і п A / f i n u . . * 

ликошеного говіння люди 
на схильна роздумувати не 
лише над спасінням душі, 
але н над деякими глибо­
кими проблемами, зв'яза­
ними з догасним існуван­
ням. 

Так, наприклад, дорога 
моя землягка, пані Татух. 
що недавно важко відхво-
ріла Грипу, твердить, що 
всі оті вайруси та інші бідії 
постають внаслідок атомо-
вих вибухів. Бо, каже пані 
Татух, \$ років тому, коли 
вона приїхала до Америки, 
ніхто тут не знав ніяких 
вайрусів. А гому?.. Бо то­
ді ще ці проклятущі атоми 
не вибухали. 

До регі — дорога моя 
землягка не відрізняє 
атомових експериментів від 
нуклеарних, — може тому, 
що цей останній термін 
тяжко вимовити християн­
ським язиком... Та гого 
тут кидати наклепи на 
старшу еміграцію, коли ще 
донедавна для мене самого 
поняття атомової % нукле-
арної, гй там ядрової енер­
гій — це було все „вуршт", 
як казали колись у Львові. 
Ніби то я гув, що десь 
цзвонили, та не знав у ко-

побачнла їх у Чорній Афри­
ці, і проголосила французьку! Аж коли пішов на Кон-

•ю членів паптії угнатичо £••.' " ' ' " . ' , ™ " " 1 ^ " " ^ ^ ^ Іфсрснцію Молодих Угених ло членів парти утратило Унію, відкриваючи шлях до!-*^ г *• . 

надалі площину спорів: право пікетування, себто агітації 
проти праці в закладах, в яких спілка проголосила страйк. 
Не дійшовши до згоди з працедавцем; прана и обов'язки 
членів спілок та охоїюна прав не-членів; щміра й компе­
тенції спілкових проводів, себто колективного заступництва 
інтересів робітників перед власниками; проблема адміністру­
вання спілковими фондами — і багато інших. Ця проблема 
надзвичайно ускладнилась внаслідок використовування ро­
бітничих спілок нечесним, а то й злочинним елементом, який 
втиснувся до їх проводу. Існус вже ціла література і чи­
мало фільмів на тему опанування робітничих. спілок без-
скрупульними османцями та їхніх злочинних махінацій. 

На цю справу яскраве світло кинуло багатомісячне пе­
реслухування в сенатській Комісії для розгляду, невідпо­
відних дій в ділянках праці и управління, званій коротко 
„Комісією в справах обману'V Як трудно боротися з тими 
нечесними елементами'в робітничих спілках, свідчить най­
краще факт, т о , всупереч усім виявленим фантам вловжи-
игшь і моуплреч публ і чиін опїніі, лрелпд єн том одної з най-
могутніших спілок — спиши шоферів ст ,С.І ' І далі Джім 
Гоффа, ЯКИЙ став уже символом безконтрольного панування 
спілкових потентатів. Лідери таких робітничих спідок мають 
не тільки річні платні вищі від винагороди Президента З'с-
дннених Держав, але й орудують багатрмільйоновнми су­
мами, що наростають з високих членських внесків, автома­
тично стягуваних з робітників. Таким, чином роками змага­

ла Сталіна на]юдилось серед І його смерти, коли новоявлені 

партійні квитка або було пе­
ренесене на інші пости. 

До речі, на Заході досить 
поширене хибне уявлення, ні­
бито в СССР до партії втя­
гують людей проти ЇХ ВОЛІ. 

та вислухав доповідь нашо-
гонуклеарного фізика,д-ра емансипації 

фрнканських колоній. В цьо­
му напрямі вона зробила сті 
льіси позитивного,""що майже 
асі ті країни висловилися за 
зв'язок з Францією, маючи и 

комуністів прислів'я: „Усі під 
ЦК ходимо" - - перероблене 
і народного „Всі під Богом 
ходимо". Поминаючи • ,.нор 
•дальні" періодичні чистки 
іерезедені кількома напада­
ми, треба згадати сталінську 
іистку кінця 30-х років, щоб 
уяьити її колосальний роз-
чах. Троцькісти,' бухарінці. 
право, н лівоухильннки — 
ice це Валилося тоді на купу 
' нещадно ліквідувалось з 
іетою вилущити з партії до-
х:танку все, що могло мати 
'воіо окремішну думку, свій 
плаский погляд, відмінний від 
згори апробованого й дозво-
лепого. в» •-'•'• *---, 

У внеліді сталінських чис­
ток з компартії усунело пе­
реважно те, що вивищува­
лось понад рівень сірої пере-
еіЧности.' В останньому періо­
ді життя Сталіна компартія 
не мала вже майже' ні одно-

зожді прочищали собі дорогу 
до найвищих у державі пос­
тів. Друга чистка розтягну: 
іаея на довший час — це 

було перманентне, часом не­
зрозуміле масове пересуван­
ня керівних партійних кад­
рів в роках 1954-56, внаслі­
док якого партія остаточно 
прибрала такого вигляду, я-
Кнй мас вона сьогодні. А тре­
тя чистка відбувається саме 
тепер. 

З-поміж національних рес­
публік чистку 1959-го року 

звичайно, поминаючи внхшд-1 референдумі минулого року 

переведено насамперед ні 

КИ, коли партійні секретарі 
„Організують" для партії ви­
гідних ЇЙ осіб — „передовиків 
виробництва", артистів, пнсь-
меніінк п га ін.. КОЖНИЙ 
пересічним партісць став ща­
сливим HJCCM червоного 
партквитка внаслідок інколи 
довгих старань і вислужуван­
ня перед начальством. Бо з 
партквитком, що ного колись 
називали в народі іронічно 
що н „карткою на хліб", зв'я­
зано багато різного роду пріг 

. іЛлеїв. Ось чому навіть після 
і суворих партійних чисток-, я-
Ікнх так бояться комуністи. 

тих середньоазіпеьких pec-ifm ,^-™. Li і L 
Т>*ркменськін ССР, одній 
тих середньоазійеьких 
публін. ..ким припало викову 

змогу вибрати самостійність. 
Гвінея, що захотіла самостіГі-
пости, проголосувала про ги 
зв'язку з Фраяцісю, і мас са= 
мостіпність. 

ються в Конгресі дві течії: спілкова — за послаблення за - ; Г о n o B a j K H O r u теоретика, пу'б ,- ... . .... 
кону Тефта-Гартлі. і друга.->•>за загострення законодатних|ліциста/ визначного інтелек-'бокнй засяг її в партійній 

валі |юлю приваби для азій­
ських країн — бути взірцем 
„ідеальної" розв'язки націо­
нальних проблем. Жадних 
статистичних даних з тієї чи­
стки ми не маємо, а л е ' з тих 
змін, які відбулися на вер­
хах, можна собі уявити гли 

ський і з ними тисячі інших 
- пішли в дим. Підстрижений 

яриписів під кутом боротьби лроти зловживання спілками j п ^ , а - Бухарін РадеК Том 
та їх фондами. Хоч у проводі централі робітничих спілок. 
Американської Федерації Праці- Конгресу Індустріальних 
Організацій, стоять чесні люди, які викинули з своїх рядів 
згадану спілку шоферів, .проте вони, задля принципу сво­
боди робітничого руху, є "проти всяких таких законодатних 
постанов, які збільшують тніава секретаря праці, отож дер­
жавної адміністрації, і посередньо, внаслідок збільшення 
прав рядових членів, можуть звузити свободу рухів робітни­
чої верхівки. 

Ця справа набрала нового [юзголосу в зв'язку з двома по­
діями. Найвищий Суд в Каліфорнії скасував присуд нижчого 
суду, що заборонив пікетування перед промисловим закла­
дом, адміністрація якого відмовилась підписати колектив­
ний договір з юнісю. покликаючись на факт, що більшість 
робітників не хоче належати до юнії. Ця справа наробила 
не тільки в Каліфорнії, але н в цілій Америці багато шуму 
і, мабуть, опиниться у федеральних судах, включно з Най­
вищим Судом. Майже одночасно в Сенаті прийнято біль­
шістю одного голосу поправки, зголошені головою згаданої 
Комісії в справах обману, демократичним сенатором Мек-
Клелленом, всупереч законопроектові, що його вніс і бо-

гущі. 
Далі чистка поширилась на 

Узбецьку ССР, де, як пові-
лід один гребінь „авангард І домила 15 березня „Правда", 
:вітового пролетаріату" з по-1 знято з посту навіть першого 
-ляду інтелектуального пред-1 секретаря партії Камолова, а 
гтавляв собою жалюгідне я - | з бюра Центрального Коміте-
вище. Але для цілі побудови ту Мірзу Ахмедова, що зай-

ЛІШІС:Т/. поповнювати поріділі 
ряди партії, строго регулюю­
чи, при цьому загальну їх 
кількість, .щоб упрнвіленова-
на верства не розчинилася в 
народнії! масі. 

Після партійної чистки, пс-
;*веденої на Україні 8 1954-
1956 роках, коли там усуне­
но чи пертведено на іншу ро­
боту майже всіх сек|>етарів 
обласних комітетів, на тому 
-ідтинку нібито спокійно. А 
проте, можливо, що це - за­
тишшя перед бурею, яка зір­
веться 
днях. 

комунізму це була ідеально 
зидресувана, абсолютно слу­
хняна проводові, скована за-
іізною дисципліною маса па-
-угійних роботів. Це було те. 
чого власне н потребував 
Сталін. І тому помиляються 
•і. хто твердить, що сталінсь-
:і чистки були безглузді, що 
тереводила їх божевільна лю­
дина. 

іав пост голови ради мініст­
рів. Обвинувачення проти Ка­
молова поставлено дуже се­
рйозні: допущені ним пере­
кручення в ідеологічній і па-
ртіїгно-організаційній роботі. 

Минулорічний референдум 
"»ув величезним досягненням. 
Сміливо мо::еца сказати, що 
це був доказ сили західньоі 
системи і найспльніший удар 
по Москві. Але... все було б 
добре, коли б люди кермува­
лися тільки яисокими Ідеала­
ми та почуттям любови до 
ближнього. На жаль, політи­
ка - цс дуже ординарна 
справа, а інтереси народів чи 
'ііовної *чй<*тни! народів ' пха­
ють ,-ролітику на. зусилля — 
Г ня:'зручнішнЛ спосіб запе­
речити на практиці теорети­
чно проповідувані ідеали. 

Французька конституція 
передбачає для Французької 
Спіль й о т и повну свободу. 
Включно з можливістю обер­
нутися всім автономним jiec-
публікам у повністю незале­
жні. Ця Спільнота мас три-
матз.'ся лише на спільному 
господарському інтересі і на 
культурній пов'язаності. 

нути гогоне.будь, — навіть 
^\кіш>.ушосреиісхи, тоді Ш[дивитися пателевізію. - . 

Мі д,-що прояснилось в цій | „ скажітЬг що вам за 
магеріх. А саме - що ато- j , i p u e M n U r b 3 такої ,подоро-
мова енергія постає з РОЗ-Щ z o z 6и ви й дістали 
биття атома, а нуклеарна \ ЗІШЖКОвиі1 TUKeTf,. Тим 
- з його ядра. З тим, що j йільЩ що ИІХТ0 ш пе Ґа. 
цаука ще тут не сказала , птуг> 0 еи вернетссь 3 
останнього слова, бо в цьо- , тако~ ' у л я Н щ живий та 
му ядрі може бути захова- HjJluu 

не ще одне ядро... Взагалі | Б ^ дующ і ду 
з розбиванням атома то є і £ ю сві \ 
так, як з лупленням цибу-\цШ сплюпсш • йцеш до 
лі, ги щось у тому році. , шрі.у проитися. Там життя 

А основна різниця між пливе тихо й сі/мирно, як 
двома енергіями дуже про- \ перед розбиттям атома: 
ста: атцмова бомба може, голуби воркиють,^цкохапі. 
завалити, не при нас кажу-
ги, тільки пів'Бруклина, а 
нуклеарна як г а к н с, то 
оберне в попелище цілу 
мстрополітальну округу 
в^лщгно з HЮаvкoм t 

Але хто вірить у те. ЩО які-
вже в найближчих'будь культурні спільноти мо-

Іжуть бути тривкою основою 
Прикметним моментом ос-1 політичних утворів, тривкою 

Очевидно, що про тисячі ни­
зових членів, вичищених з 
партії, преса не згадує. 

Після того на чергу прий­
шла Білоруська ССР. Як ви-

У совстських газетах і жур- [ходить з пресових вісток, — 
налах після останньої війни!Пленум ЦК компартії Біло-

тчнньої хрущовської чистки 
• те, що ведеться її вже бе; 
ленінсько-сталінського риту­
алу і не під гаслами бороть­
би з ревізіонізмом, чи догма­
тизмом, а з позицій чисто 
практичногр характеру: по­
ліпшення' роботи з кадрами, 
поборювання бюрократизму і 
формалізму, пожвавлення ма­
сово-політичної ДІЯЛЬНОСТІ!, 
зміцнення зв'язків партійних 
організацій з ..масами грудя-
цих" та ін. Отже, треба ду-

Того, Чад. Убангі Шарі, Ка-1 чі. Малі — це велика держа-
мерун. Габон і Конго — три- ва, що постала тисячу років 
матимуться її всилу свосї го- тому і була поділена щойно 
сподарської залежності!. Роз- за Людвнка XIV. Охоплюва-

арясніло портретами „луч'-.РУси головний удар скерував 
ронив теж демократичної сенатор Джан Кеннеді. Ці по- цих людей" СССР — золото-{проти партійців .,безініціятив-
правкн, названі „законом про права" членів робітничих спі- і пагонних генералів, секрета-іннх, слабо підготовлених. від-!м ати, Що новий „хазяїн" ро 
лок, збільшують контролю держави над адмініструванням j р ш обкомів, директорів фаб- ( сталих від життя, позбавле-' " ж т Ь чергову перетруєну пар-
спілковими фондами, поширюють права низових членів У і рик. нагороджених усіма ор : 'них організаторських здібно-!Т1Ї Д л я т о г о , Щоб ще більше 
виборі проводів і вводять суворі кари за порушення закону. І денами. Яка разюча відмін- стей". Особливо гостро крити- і •щементуватн її. очистивши 

Слабим пунктом у вирішуванні таких справ є — не-!ність від отих у „кепках", ковано на Пленумі роботу від зайвого балясту для рахунок був правильний. - - | л а вона Судан, Сенеґаль, Вн 
далекі вибори, під кутом яких дехто виголошує промови; що засідали колись за сто- ради міністрів і її голови П. й >|ютьбн за семиїїічннн план, j Французька Східня Африка] соку Вольту й Дамогей. Ці 
п відповідно голосує. Проте, нема сумніву, що остаточно j лами, накритими червоними Авхімовнча, а також Держ-!в |д 1>е^">зації якого у вели- мас лише 16 мільйонів пасе-j держави, хоч складаються з 
іюбітниче законодавство в ЗДА буде щораз кращати ви-'скатертями! Товсте, набрязк- пляну і його голови С. Малі- КІ1~' М»РІ залежатиме доля са- лення, а бюджети всіх зга-.соток племен, що можуть по-
іслючно під кутом'добра цілого світу праці, на якому оперті ле обличчя, маленькі евнняч: ніна. ,.Большой разговор" і- ІІОІ*о комуністичного режиму, даних республік, взяті разом, І розумітися між собою тільки 
сила і добробут цієї країни. очиці, що хитро поблискують І шов також про міністра сіль-' В. С-ко будуть менші від самого ті- французькою мовою, виріши-

основою політичного й гос­
подарського розвитку народів 
та їх держав? Мабуть, не ві­
рить ніхто. А тому ,,нанвіль-
иіиіі" спільноти в'яжуться ще 
й додатковими забезпечення­
ми. 

Франція, даючи конститу­
цію, розраховувала на те, що, 
крім спільної культури, авто­
номні республіки — Маврита. 
нія. Судан. Сенеґаль, Побе­
режжя Слонової Кости. Висо­
ка Вольта, Нігерія, Дагомей, 

О. Біланюка з Рогестерсь-

доброго приятеля, головно­
го касира УНСоюау; п. Ро~ 
чана Слободяна. 

Як уявити собі на момент 
ті всі страхіття, щр можуть 
івалитись на нас, грішних, 
іровістям Страшкого Суду, 
го хогеться ще нині з^оло-
ситися на восьмого охотни-
ка для товариства- тим сі­
мом гордим соколам-астро-
чцатам, які вжв^. дістали 
зелене світло летіти раке­
тою на Марса еи теж на 
Венеру (маршрут 'ще tie 
усталений). Взаеауіі хо­
геться махнути рукою на 
Землю і переселитись у 
Космос. 

Але вгори прогитав я в 
магазині „Тайм", як ця 
подорож виглядатиме, і 
скажу вам правду, що мені 
зразу відпала охота поки­
дати нашу земленьку. На 
погатку в тій, значить, ра­
кеті буде все ол-рацт, тіль­
ки ваіиі руки й ноги важи­
тимуть у вісім разів більше 
від нормальної ваги, і голо­
ва сильно спухне. Та вже 
долі, у так званій порож-
нсгі, де світ цілком випом-
пований з повітря і де ца­
рить вігна темінь, — том 
ви, дорогий друже, зроби­
тесь ні важкий, ні легкий, 
ні зимний, ні теплий, ні жи­
вий, ні мертвий, взагалі — 
її і який. Відхогеіься вам 
и:ти, пити, курити, спати, 
мислити, бажати, ги праг-

НЮарком 
Ірвінгтоном. Я не хогу тут 
згадувати 'npf^' Елизабет, 

цілуються, хлоНці" пуска­
ють, говники надставку, >'а 
няньки няньг'ать усяких 
симпатигних бельбасів. І 
рясніють базі на' вербі-& 
знак, що за тиждень^Шлик^ 
день! •« * '•>.: *• 

= - .;.. . . _ ... — •-• = Г З И М !._4u :!! 
лькн бюджету Парижу... Як в ' л и відновити минуле, яке. ма-
таких умовннах ці республіки ло й економічні основи. Лено, 
проводили б Шдустріялізацію, І що успіх такої федерації по­
пе маючи права виходити з'їш.рив би її кордони. 
іони франка, тобто — не ма­
ючи змоги дістати закордон­
них кредитів? 

Але Франція вела в своїх 
колоніях таки ліберальну по­
літику і тому виховила там 
Зодай мінімальні кадри еліти. 
В Парижі ніколи не було н 
нема расової дискримінації. 
Певно тому, що тут нема чор­
ної проблеми. Але факт за­
лишається фактом, що дис­
кримінації тут не було. І ті 
чорні студенти, що вчилися в 
Парижі, виховалося в почутті 
г.ласної гідности. З одного бо­
ку це було підставою того, 
що ці країни висловилися за 
зв'язок з Францією. Але з 
другого боку це дає змогу 
елітам тих держав думати зо­
всім на європейський спосіб. 

І вони вигадали... Вигада­
ли федерацію держав Схід-
Ньої Африки під назвою Ма 

Конституція не могла за­
боронити федерації: Але на 
сцену вийшло африканське 
„лаббі" Парижу, і федерацію 
склали лише Судан та Сене­
галі,. Два інші кандидати 
відмовилися. Однак ідея qbe-
ДВрації, затримана в своєму 
нормальному розвитку, поча­
ла виявляти всі ознаки неда­
лекого переродніення в ідею 
боротьби за зміну конституції 
Франції так, щоб або поста­
ла французька Федерація з 
метрополії і всіх пов'язаних 
з нею територій, або.— зв'я­
зок між автономними респуб­
ліками й Парижем був тіль­
ки символічним, моральним 

Хто знає, чи не пожаліє не­
забаром Франція за.тим, що 

(Закінчення на стор. З-тІй) 

І Д Е Ш — Ч У Ж І Ш . . . 
(Із збірки „Співуче світло") 

Човни позичені, чекай 
на березі обдерти^ час. 
В вітрила завивай)' сонце 
і хвилі кинулись;'мовчать. 

Ідеш -- чужий, не пригадаю: 
привіт прозорістю вітрил 
до мене, щоб наблизив хвилю, 
в якій святиню відтворив. 

ІРИНА ШУВАРСЬКА 

Ґ=-
Л-р Володимир Галал, 
П|>езидент ЗУАДК 

БРАТ БРАТОВІ 
(3) 

Категорії переселенців 

Загальне зіставлення про справи переселення одностай-' 
не в одному, якщо йде про найважливішу справу, справу j 
фінансування, всі аплікантн зобов'язані покрити кошти 
переселення. Крім цього для аллікаятів .які не мають рід­
них чи приятелів у ЗДА і приїжджають на анонімні ашу-j 
рансн. доходять ще кошти на поселення і перші дні чи тиж­
ні прохарчування. j 

• ^ 3 уваги на повну неспроможність втікачів-залишенців. 
фінансувати своє переселення допомоговІ установи, в тому 
числі і ЗУАДК, приходять їм у допомогу. Перш за все ЗУ­
АДК перевів своєчасно реєстрацію втікачів і висднав для 
т*ас. які підпадали під приписи, допомогу американського 
уряду з так званої „Програми Втікачів З'сдиненнх Держав" 
С^ОСЕП). Ця організація покриває кошти мор< і.кого транс­
порту для прийнятих нею аплікант:в. :и: І кошти консу-

лярних оплат. Д л я інших аплікантів ЗУАДК висднав змогу 
дістати позички на оплачення коштів морського транспор­
ту. Договір із Міждержавним Комітетом для Переселення з 
Європи (ІСЕМ) дає ЗУАДКомітетові змогу дістати готівко­
ву позичку для покриття коштів переїзду кожного свого 
апліканта. 

Ці позички безвідсоткові, але мусять бути в реченці по­
вернені. ЗУАДК розраховується з цим Комітетом кожномі-
сячно і тому ставить вимогу своїм аплікантам-довжннкам 
систематично повертати задовження місячними ратами. Ап­
лікантн підписують відповідні зобов'язання ще перед виїз­
дом в Европі. Спонзори зобов'язані теж до підпису запорук. 

Інші кошти покриває ЗУАДК своїми фондами. В деяких 
випадках, дуже рідкісних, спонзори пересилають покриття 
коштів переїзду від порту до місця призначення заздалегідь. 

Переселенча процедура 

В загальному переселенча процедура така: 
Аплікант голоенться в котромусь із наших Представ­

ництв, чи у котрійсь із станиць Представництва, яка оформ­
лює його справу в консуляті, пересилаючи особисті дані ап­
ліканта до Головної Канцелярії. Тут іде намагання дістати 
споизора. який підписав би ашуранс, як теж дістати гаран­
тію праці для апліканта і місце замешкання. Ашуранс піс-
лл пнготоаленпя в п'яти копіях відсилається до Державного 

Департаменту у Вашингтоні для перевірки і верифікації.' перевірці відносно запідозрення в туберкульозі, а*мнестія для 
Заверифікованнй ашуранс відсилається до американського справ аплікантів із карою не більше як шість місяців і по-
консуляту, в якому переведено реєстрацію апліканта. Аплі-'легші при перевірці Сі АйСі вможливили багатьом аплікан-
кант переходить консулярну перевірку, лікарську і мораль- там. які були раніше відкинені, дістати візи. Переведено теж 
ну, і дістає візу. Тоді завданням ЗУАДКомітету є дістати передпереВіркн, і тому багато справ дістало в тому році пов-
позичку на оплачення коштів морського транспорту і ви- не полагодження. Для того спричинилось теж пнготовлен-
еднати місце для апліканта на кораблі чи літаку. Про при- ня багатьох сотень ашурансів, головно анонімових, у внеліді 
їзд апліканта до Ню Иорку звітує ІСЕМ, як теж наше Ев- загальної громадської акції. Крім цього консулати, дозволи-
ропейське Представництво. На нашу канцелярію спадає обо- лн використати ашуранси відкинених аплікантів для інших* 
в'язок повідомити спонзора, як теж у випадку анонімного аплікантів. ' ) 
ашурансу піднайтн місце для поселення апліканта і допомо-1 Консулятн теж влегшнли справу переселення, бо прнй-
гти йому влаштуватись. Спонзори чи представники ЗУАДК мали зголошення аплікантів для переведення консуллрннх 
в окремих місцевостях дістають повідомлення листами, як перевірок без ащурансу до 31 липня 1956 року. До жовтня 
теж і телеграфічно про точний час приїзду аплікантів і 1956 року консулятн приймали нові зголошення аплікантів 
приймають їх на стаціях в місцевостях поселення. Апліквн- із ашураисом, а ашуранси для аплікантів, які перейшли пе-
ти дістають точний розрахунок коштів, як і інформацію про редперевірку, приймались до кінця 1956 року. Так було 
порядок сплати. Канцелярія полагоджус теж справи затруд- Німеччині і в Австрії. Мале число віз для аплікантів у Фран-
нення, як і інші справи з урядовими чинниками. Після при- ції і Бельгії спричинило, що візи на основі RRA-1953 вида-
їзду аплікант — можна сказати — є в опіці ЗУАДК, і в ко; но в цих країнах вже до вересня 1956 року, 
жнін справі навіть особистої поради відноситься з повним В цей гарячий переселенчнй час, крім головної канце*' 
довір'ям до нашої установи. І лярП у Филаделфії з переесленчою станицею в Ню Иорку 

j працювало для справ переселення наше Европейське Пред-
1956 р і к — найбільш продуктивний в переселенні (ставництво у Мюнхені, з переселенчнмн станицями кпім 

Мюнхену - в Гамбургу і Франкфурті, як теж Наші Пред-
Наибільш продуктивним роком у переселенчііі акції на ставннцтва в Зальцбургу для Австрії, в Парижі для Франції 

основі закону RRA-1953 був 1956-ий. Полегші в медичній і в Брюселі для Бельгії. ^Jr* 
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Товариство „Січ" в Боффало вшановує 
заслужених членів 

Найстарше з існуючих ук- і час свого існування Січ про-
раїнсьішх Товариств „Січ" і являла д у ж е активну діяль-
адаштувало 4 квітня у влас- ність не тільки на культурно-
нін домівці при цу'л. Клімо, освітньому полі, влаштовуючи 
святкове прийняття для вша- доповіді, курси, театральні 
кування своїх довголітніх, за- вистави, концерти. При „Січі" 
служеннх членів г. Ьллі Були, І була бібліотека, постійна ук-
який був основником „Січі" і | раїнська школа для дітей, 

СВОБОДА, -СУБОТА-ЗБ-го КВІТНЯ 1059. 
• м е д — « — і НІ • І 

.. 

займав у ній різні пости, а 
від 15-ти років був головою 
Товариства, та Миколи Соро­
ки, який був 36 років секрета. 

хор і оркестре. Крім цього То­
вариство влаштовувало , гро­
шові збірки для піддержки 
різних установ на Батьківщи-

рем „Січі". Цього року оба k ні та влаштовувало протеста-
вонн уступили зі своїх стано- | ціі:ні віча проти пересліду-
вящ, а н а їх місця прийшли ' вань на Рідних Землях (паци-
молодші члени -Олександер фікація. голод на Україні) . 
Коваль став головою, а секре- І Товариство вдержувало зв'я-
тарем Іван Колотило. З цієї зок з провідниками внзволь-
вагодн Товариство влаштува-' ного руху на Батьківщині і 
ло прийняття, на якому зібра- І збирало пожертви для ,,босво-
лося понад 150 членів і гос- го фонду", 
тей, щ о б прн спільній трапезі В 1918 році збудовано „Сі-
подякуватн обом заслу-женим ч о н и „ m » 3 „евеликою за-
Січоанкам за їхню дотеперіш-1 . „ .„ . 
н ю працю і провід у Товари- л.ек>- а к о л и П о п е Р ш і й в ш ш 

стві. Святочне зібрання від- І постав у Б о ф ф а л о Відділ ве-
крнв заст. голова „Січі" М. теранів ім. Йосипа Гричка. 
Гринь, а парох ' церкви с в . ' ..Січ передала йому Для ко-
Івана в Б о ф ф а л о Блек-Рак о. Ристування свій дім. „Січ" 
І.. Ж у к провів молитву і по- мас під цю пору 150 членів, 
благословив вечерю, яку прн- в цьому с ще два членн-основ-
готовили пані'Січовичкн. ннки Ілля Була, який с також 

П о вечері і промовах пань • головою 127 Відділу УНС і 
А. Гах і М. Мелеш, о. Жука, 
голови „Січі" О. Коваля, ко­
мандира ветеранів Володими­
ра Коваля, контролера управи 
міста 7 . 'Коваля , культ- ос в. 
реф. УККА О. Задеського і В. 
Чопика було відзначено пра-

головою Відділу УККА та 
Павло Володька, скарбник 
УНС і УККА. 

Під кінець вечірки оба зво­
рушені ю в і л я т и дякували 
приявним за слова признання 
та пам'яткові дарунки, які 

цю і заслуги названих обох ' одержали від управи „Січі", 
членів Управи „С|чі". Довго- ( Масмо надію, що нова Управа 
літній секретар „Січі" М. Co- ' „Січі" буде продовжувати 
роїса відчитав коротку історію працю своїх попередників і 
Товариства, яке було основа- батьків, а усі члени „Січі" бу­
ме 17 вересня 1914.'.року, на дуть пам'ятати, хто вони та 
взір галицьких „Січей". З а чиї діти. 07 3 . 

Д — В Ш Ш І И И ІИІІ—іМ шиї 

УВАГА! ДРОГОБИЧ! УВАГА! 
К О М І Т Е Т б . У Ч Н І В І А Б С О Л Ь В К Н Т І В 

У к р а ї н с ь к о ї Г і м н а з і ї ім. І в а н а Ф р а н к и в Д р о г о б и ч і 

з а п р о ш у є 

В и с о к о п о в а ж а н и х П а н і в П р о ф е с о р і в , Т о в а р ш и і в - о к , 
і б . У ч е н и ц ь у к р а ї н с ь к о ї семінар і ї о.<\ В а с н л і я н о к 

в Д р о г о б и ч і н а 

ТОВАРИСЬКИЙ З'ЇЗД 
в дні 9 травня 1959 р. 

В У К Р А Ї Н С Ь К О М У Н А Р О Д Н О М У Д О М І , 
1 4 2 Д р у г а A w . , Них П о р к . 

• В П Р О Г Р А М І З ' Ї З Д У : 
1. Г о д . 9 : 3 0 С л у ж б а Б о ж а з П а н а х и д о ю з а п о м е р ­

л и х П р о ф е с о р і в , У ч н і в ( е н и ц ь ) н а ш о ї г і м н а з і ї 
в церкву с ^ . , Ю р а , 2 2 Іст 7 -ма в у л . , Н ю Й о р к . 

2 . Г о д . 1 0 : 3 0 Р е є с т р а ц і я , у ч а с н и к і в З ' ї з д у в У Н 
-, Д о м і вгго^іі,' І 4 2 Друїда Е в е . . Н ю Й о р к . 

3 . Г о д . [ 1 : 0 0 СПІЛЬНИЙ о б і д ' з м и с т е ц ь к о ю п р о г р а ­
м о ю і с п о м и н а м и в У Н Д о м і . 

*1 С п і л ь н а з н и м к а . 
5 . Г о д . 8 : 0 0 ; в е ч о р о м : З а б а в а . 
Д а л ь ш і з г о л о і і е н н я п р и й м а є д о 3 т р а в н я 1 9 5 9 р . 
B o h d a n S o b o l U , 3 5 2 East ІЗ St. , Apt. 8, N e w York 3 

.- З А К О М І Т Е Т : 
Г о л о в а : В . О с е р е д ч у к 

С е к р е т а р : В . Ч е р е в н о . С к а р б н и к : Б . С о б о л т а . 

Товариський З'їзд кол. учнів і абсольвентів 
гімназії „Рідної Школи" в Дрогобичі 

У „Свободі" вже б у л о по- чгадус проф. Григорійчук. З 
т(сї молоді належить згадати 
героя Закарпатської України 

в Н ю Норку в Народному Д о ­
мі прн Другій Бвню та при­
гадати собі дивні роки спіль­
ного життя в тому гарному 
підкарпатському місті, в яко­
му вчився їв. Франко. На цій 
зустрічі мають бути присутні 
і деякі старші Дрогобнчани 

У ЧОРНІЙ АФРИЦІ 
(Закінчення зі стор. 2) 

відомлення, що в суботу 9-го 
травня ц. р. відбудеться З'їзд 
учнів Дрогобицької Українсь­
кої гімназії „Рідної Школи" 
іменем Івана Франка, на я-
кий запрошені також і Вчи­
телі та визначні Дрогобнчани. j *ася » українській г м н а з н в число оголошених перевищи 

^ і Дрогобичі в роках 1921 - 1944, лр вже 100. Можливо, що 3 їзд 
Дрогобич — це місто Іва- розсіяні по світі. Ті, що ж и - вирішить залишити.по собі я-

Нб Франка, який там ходи,и і Вуть в З Д А , мають змогу по- кусі, тривкішу пам'ятку, 
до славної школи оо. Василі- ' бачитися 9-го травня на З'їзді І Л . . Іуціп 
ян, в після, того навчався в і » . . — 
дрогобицькій державній пм-1 

Свято Тараса Шевченка в Сен Пол 

не постала федерація Малі, 
яка на десятки років була б 
так заабсорбована внутрішиі-

ЮИРВИЮПЮШШШГЛИШІПІІІОиШШИІІППМППШ 

Уваго! Увага! 
ФІНАЛЬНІ 

ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 
за першенство Українсько-Американськнх Клюбів 

' / Кі між 

і УЄТ „ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" (Нюарк) 
(Мнстець Сходу) 

. та 

УСТ - СУМА „НРИЛА" (Шинаго) 
(Мнстець Піші ом І) 

' - ^ • " в і д б у д у т ь с я 
в НЕДІЛЮ, 17-го ТРАВНЯ 1959 р. 

іш плоті WILUAMSF1ELD — EUZABETH, N. J. 
ПОЧАТОК змагань — в год. 4:00 по пол. 

® 
ПЕРЕДЗМАГ: 

•УТБОЛЬНІШ ТУРНІР дружин юньйорів УСК "А". УСК 
"В" (Ню Иорк), УСТ Тризуб (Филаделфіяі та УСТ ..Чор­
номорська Січ" (Нюарк). та дружин учнів: Українські 
,,Тигри" (Трентон) та УСТ „Чорноморська Січ" (Нюаркі 

Початок- турніру — в год. 12:00 вполудне. 
ВСТУП: $ 1 J 0 — для мужчин та $1-00 — для жінок. 

© 
Directions: Route # !, П to Summer St. in Elizabeth, N. J. 
Просимо УкрвДисько-Амчрикянеькі Товариства здержа­

тись в цьому дні від імпрез. 
' Управа 

назії, яку закінчив із відзна­
ченням. Дрогобич і його око­
лиці — це місце дії багатьом 
іЕорів їв. Франка, якими за ­
хоплювалася середньошкіль-
на молодь, і тому серед неї 
був завжди глибокий культ 
Галицького Каменяра. 

Перші приватні гіхнагШві 
курси, українською мовою,ве-
дені, почалися були іце за 
Австрії. За часів української 
влади в 1919 році постала бу­
ла в Дрогобичі українська 
державна гімназія, але коли 
поляки перемогли українців 
на полі бою, то вони зліквіду­
вали цю гімназію зараз тзки 
вліті 1919 року, і українські 
діти не мали де вчитись. Та­
ким робом прийшло до за ­
снування української приват­
ної гімназії в 1920 році, яка 
пізніше розрослася на повну 
середню школу, і яка згодом 
мала один із кращих шкіль­
них будинків, коли брати до 
уваги приміщення українсь­
ких приватних шкіл. 

Спочатку гімназія містила­
ся в будинку Бурси св. Івана 
Хрестителя при вул. св. Іванп, 
де не можна було думати про 
розвиток школи, але пізніше 
величавий будинок при вул. 

г,ІСніжниІ .буаі?будояаниіЦдая. 
” гімназійних цілей і мав по­

трібне шкільне приладдя, яке 
тояло на рівні з тими шіспла-

.ш, що їх утримувала д е р ж а ­
ва 

Директорами гімназії була 
Антін Собчук, Осип Турлнсь-
кин, Володимир Кузьмович і 
Михайло Бараник. Заслужені 
для розвитку гімназії всі ро­
ни, хоч .школа найкраще сто­
яла за двох останніх дирек­
торів: Кузьмовича і Барани­
на. Перший учительський 
збір гімназії творили: дирек­
тор Антів Собчук та вчителі 
о. Антін Рудницькнй і о. Сте­
пан Венгринович (катехнти) , 
Донетій Попович, Олекса По­
пович, Роман Смалько, Мико­
ла Байрак, Володимир Соль-
чаннк, Юліян Стасншин, Ми­
хайло Іваненко і Микола Гри-
гбрійчук. Пізніше були часті 
зміни в складі учительського 
збору до кінця існування гім­
назії, це значить до осенй 
1939 року, коли прийшли со-
встські окупанти та переміни­
ли українську гімназію „Рід­
ної "Школи" на свою десяти­
літку. 

Один із наведених вгорі у -
чителів п. Микола Григорін-
чук у своїх спогадах високо 
оцінює молодь цієї гімназії. 
Він каже, що тоді, на рідних 
землях, йому здавалося, що 
це така сама молодь, як і всю­
ди інде у світі. Та, змушений 
покинути Рідну Землю, він 
побачив, щ о не знайшов та­
кої шкільна! молоді в інших 
країнах, яку йому приходнло-
сл вчити й виховувати на ук­
раїнській землі. „І тепер я 
побачив, що такої молоді, як 
наша була. — нема! І не шу­
кайте і не питайте за н е ю ! 
Наша молодь — не така собі 
звичайненька, як мені тоді 
здавалося, але високо патрі­
отична, ідейна, готова до пра­
ці і до жертв в користь свого 
народу і свосї держави." -

Зснона Косака і закатованого t а також і ті які зв'язані чим »»» проблемами, що й не ду 
поляками І. Смолу. І Н рбуд Ь І 3 Ц И М M J C T O M . Про по- мала б про політичні права. 

Тепер, і деякі учителі і ба - дробиці зустрічі читайте в о- В коисному разі, сьогодні 
гато з тієї молоді, що наача- ' голошеннях в ..Свободі". Досі наростає великий рух за ре­

візією сучасного стану, що 
гркиас не повних шість міся-
ції:. Події розгортаються тем­
пом гідним атомової доби. І 
перед Францією, а з тим і пе­
ред Европейською Спільно­
тою і взагалі перед вільним 
світом стоїть до вибору: або 

Заходами Відділів УККА і кий" і співаний разом з усіми погодитись ц п повну вманцн-
Міннеаполісу й Сен Полу 15 | присутніми на Святі , .Запо- і націю чорних народів. або 
березня ц. р. відбулося в Мін-1 віт". | п х 1 П т н їх на шлях Сену 
неаполісі традиційне відзна­
чення Тараса 'Шевченка. 

"вінеї. Йому ніхто не боронив 
проголосити самостійність. — 

і пхнути 
По закінченні Свята пере- Туре, 

ведена пюшова збірка (пані Ceicv Туре — це провідник 
По короткому вступно*! щ р а Гринншад і пані Тетяна і г 

слові гол Міннеополіського; карен) для дружин незабут- ' 
Відділу У ККА проф. Олек- ; „цс в 0 ; ) ; д і в Нації — бл. п. Си- . . 
сандра Грановського прочи- м о н а Петлюри і Євгена Коно- А л е Ш с л я проголошення Ла­
тала ре<рерат „Апостол прав- j вальця. Зібрані 58 дол. перес-11 ) И Ж вирішив, що треба йому 
дн і науки" — професорка : ла„і ЧСрЄз З У А Д К хворій пані і показати, що на самостійності 
Олександра Костюк. У цьому , Ользі Петлюрі н пані Конова- він нічого не внграс. І йому 
рефераті прелегентка подала ! л е и ь відмовлено господарської до-
аналізу творчостн Великого Микола Д е р б у ш ! ио.могн. В Гвінеї почалася 
Тараса і пов язала В з пеку- • '* и J 

чимн проблемами нашого ук- і « — • • * • — — — — — ^ — ^ — ^ — ^ І ^ М І — — — — ^ И ^ 
раїнського „нині". 

художня частина Свята \цф \ Пакістан підписали водний договір 
складалася з кількох мнстець- j т г п ” п ” г 
кил деклямаціи т в о р і в Т. Вашингтон. Репі»езсн-1 залежать від благодатей того 
Шевченка — пані Ольга Х о - . — • •, 
ролець пані* Євгенія Коцюба ' г а н т , 1 І І , Л І , ' Пакктану підпн- ] водного басейну. Підписання 
І панна Мирослава Пригар. З сали в минулу суботу 18 ц. [договору прийнято як добрий 
неменшнм успіхом декляму- і у . у Вашингтоні договір, який знак з уваги на мннулотижне-
вали твори Т. Шевченка і | ,„„:, .т^ -,л і '! в е загострення відносин між 
вірші, присвячені Великому І т а м ч - 1 1 ' ^ • важлнвістір до 1 Q . П а к і с т а н ^ в н а с л і 

Кобзареві, - наші молодші и | квіти.-, i960 року, ладнав хро-1 : і і с т р е л е н н я „ Г іакістані 
наймолодші , , п д р і л ; , . - р- нічинй спір між цими двома індійського воєнного літака. 

країнами за користування во- . Посередником в підписанні ці 
дами Інду та його допливів, сі умови був 

протифранцузька пропаганда. 
Союзники Франції також від­
мовились підтримувати Гві­
нею, і вона приймає допомо­
гу від... Москви. 

ту Ірак. А у внеліді — кло­
поти, яких не було б, коли 6 , 
інше відношення до — нехай 
і перечу.іенпх — але все ж 
Орравд&ННХ амбіцій відста­
лих, чи п колоніяльних на­
родів. О. Д-вич 

• Лтомовий шптігу" Клане 
Повторюється справа Єгип- '*>'.«'• s ^ r . f J " r . b . K ^ * ^ H ^ ^ " * 

v й Середнього Сходу вза­
галі. Нічого тут не помагас 
приклад, що Єгипет посва­
рився з Москвою.' Во з цієї 
сварки Захід не мас ще ні­
якої конкретної корнети. а 
Москва розігрує проти Єгнп-

вядав Сопптам атомові таемнв-
ц| і дігтіїи за ц^ в 1&S0 році 14 
років В'ЯЗНИЦІ, вийде цього літа 
на волю. Загально вважали, 
щ>> він при першій наі'оді ииіде 
до с.'овстів. Однак, він заявВВ, 
що готои ..льояльно" нрашоватя 
и ІІІІГЛІПІ ьі:их дослідних лабо-
раторіях. 

Д-р Роман ТОПОЛЬНИЦЬНИЙ 
лікар-сто .матолог 

повідомляв 
< — П Р О В І Д К Р И Т Т Я — > 

ДЕНТИСТИЧНОЇ ПРАКТИКИ 
прн 

1118 Broadway (близько фірми Sttaler) 
в БОФФАЛО, II. П. 

Приймай патентів: 
КОЖНОГО ДНЯ — :ш попереднім зГОЛОШвИИЯМ. 

Телефон: офісу — П 8940 
дома — SO 2847 

ксць, Віктор Карен, Оксанна 
Станнславів і Микола Пряд­
ка. Панночка Тетяна Гріши Міжнародний 
шин з вправністю виконала | 4 б НІЛьГіонів індійців і пакіс- Банк для Відбудови і розвнт-1 
на фортепіяні полонез ні 
смерть Т. Шевченка. 

Громадський хор „Дніпро 
у складі понад 50 співаків 

іусіх наших громад виступив '• 
наприкінці Свята. Навіть в ж е ! 
своїм зовнішнім виглядом, • 
своїми прекрасно дібраними 
строями-, хор викликав бурх-
ляві оплески присутніх на І 
Святі. Виконання хором пі-1 
сень свідчило про наполегли- і 
в> працю всіх його співаків, І 
ке{юваних вмиюю, вправною, j 
мистецькою рукою ного дири­
гента Миколи Бриня. Хор j 
проспівав , ,Думн мої, думи 
мої", „Чого мені тяжко 
„Реве та стогне Дніпр 'шнро-

танціи, працюючи на ріллі, ку 

^ХІИХХІГТГТТГІТЯТТТЛГТТТТТТТТТТУТТТТ»«»»ут» Т Г . 

З а х о д о м " W H I T E Y ' S SOCIAL CLUB, Inc." 
— в і д б у д е т ь с я • 

в суботу, 2-го травня 1959 р. 
Весняна З А Б А В А 

прн з в у к а х о р к е с т р и — Б. Г І Р Н Я К А . 
її українській залі — прн 214-216 Fulton Street, 

KLlZABtTH, N. J. 
Вступ s і •r>o. включно :і податком. 

ПОЧАТОК — в год. Я:ЗО ві-ч. до f 
Комітет застерігах собі всі права. 

«иххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххх,*1 

к Добре відома серед української публіки 
ЮВЕЛІРНА КРАМНИЦЯ 

і Р А Д І О Т К Л Е Т Е Х Н І Ч Н И П — С К Л А Д 

218 Е. 14th St., New York 2, 
Телефон: GRamercy 3-5875 

повіч кіна JEKFERSON иід S-ої KB*. 
(Над входом великий годинник). 

НЕ РККЛЯМОВА, АЛЕ ДІПСІІА 

ІІЕРЕДСВЯТОЧНА ВИПРОДАВ 

І М М М М М М ' И М І І Н П І І І І І П І І І Н И І І І М Н < н > 

/-
it 

В Кольорову репродукцію І 
в О Б Р А З А 

І ІСУСА ХРИСТА \ 
Йвел. формату 12</2 X 10 і-.- Ніч. \ 
В Українсько-Внзаит. стилю, .j 

За - 3 5 І '-4 
» 4 
И І н поштових марках) « 
1 ВИСЦЛАЮ КОЖНОМУ. '4 
р а Організаціям зі знижкою. Я 

Артяст-маляр З 
• Mychaj lo BABIJ А 
? 2448 Thurman St. -J 
•і C l e v e l a n d 13 , O h i o jg 
V.•••.•'*^^•'*•*:•^•l•*l•i*;•'•*:•*i•i•^»•'•»i*•*.' 

УКРАЇНСЬКИЙ 
НАРОДИ ЇЙ 

ФОНД 
СТОЇТЬ ПЕРЕД ЗАКІМЧЕММЯМ 

СВОГО ДІЛОВОГО 1958 РОКУ! 
• 

Тому просилю всіх Громадян поспіши-
тися із вплатою Національного Датку. 

УМФонд-це підстава нашої незалежної 
праці в організації допомоги визволь­
ним змаганням Українського Народу! 

Н а ц і о н а л ь н и й Д а т о к н а д с и л а й т е : 
UKRAINIAN C O N G R E S S C O M M I T T E E OF AMERICA 
P . O . B o x 7 2 1 , Church St. Sta. , — N e w York 7, N. Y. 

' B A R G A I N S " 
п е р е к о н а й т е с ь самі . 

Т ількгацо о д е р ж а л и з Н і м е ч ч и н и 
Н О В И Й Т Р А Н С П О Р Т 

а н г л і й с ь к и х та у к р а ї н с ь к и х м а н и ш д о п и с а н н я 
п о н е з в и ч а й н о н и з ь к и х ц і н а х . 

.М:ІГМНІІІ мгдолнкм Матері Г.о.кої Иоугтаючоі Помочі 
кожної І'.СІІІЧИІІН І ТриауСн ii.iaciuii при і.укіОі, -

міігтгщ.і:и пмкоігаиі Із 14 і.т. золота: 
$Я.9.'»: $4.93; $&М 

НЛПГЛЛЬШПП ВИВІР НАПДКШКСШІ ЦІНИ ! 
ВЛАСПІШ ІМІІОІТ — ГУІТОВИЦ СКЛАД ! 

ІІ> дс|іііичі.н Гримофоїш 
llaidpocHHui Мишннкя 
Пора — 
11с ІІІ.Л1І 
І і і і р і а - р 
і б а г а т о IMUIHV 
Іірі”ДМІ”ІІН 
Рвділ 
Ti'.iriil.ioiiii 
Фотоапарати 

ТШФЖ хікгтцит. лашімжи* ріанпх nnoptm. 
~ЮВКЛІРЇЇА~І ГОДШШЙКАРСЬКА РОЇЦЇШЇГ 

РККОМКНДОВАНА ФІРМОЮ О М Е О А. 

Г.рилшітн 
Иергтемі 
Оіігисти 
Наїшійііпкм 
Ираслети 
Кульчики 
Мі'дилм”іони 
Королі 
Бурштини 
Срібло 

.іо наганнії 
:іа.ііака 
до нрагуваїам 
Фільми 
Лптічін 
Лямив 
Частини — 
Ииііровн 

Доснідчені фахіиці і доцголітнього практикою, працю. 
юті- під керівництвом власника. 

Тільки фірма К A R S обслужить Вас гопН-ио І ЧРПЮ. 
Iliuui юпімірні шіроГін it чсрнопім І :І:ОІІТІ.М зо,'іоті — 

14 1 їй карат. 
Великий вибір Імпортованих шоайцарськкх годинників. 

І І І Ч : Д ( Т А П Н І І Ц Т Ш ) ліпших Фірм SCHAFhHAUSEN. ОМК-
GA. LONGINGS. TISSOT, СУМА. DOXA І т. д., до 50% 
дешсише ВРИЛЯНТИ найліпшого шліфу. 

На складі великий вибір телевізорів: RCA; HOFFMAN, 
EMERSON, TRAVLER І других фірм. 

Представництво — RCA І GENERAL ELECTRIC. 
Гарантів на всі товари. Представництво коротхохвмле-

вих "Hi-Fi" німецьких радій TELEFUNKEN, GRUNDIG, 
BLAUPUNKT І других фірм. 

Наша фірма обслуговує ювелірні склепи 1 приватних 
кліг.нтів по цілих ЗДА. 

Ж А Д А П Т Ь ; К А Т А Л О Г І В . 
- В И К О Н У Є М О П О Ш Т О В І • Ч Л М О В Л К Н Н Я . -

Наш магалин, майстерні і склад, .-піймають тепер цілий дім. 

Ч: 

! Демократичний Український Ноорд. 
Центр Америки (ДУКЦА) 

ВіддЬт Н Ю П О Р К 
під протекторатом 

Ц Е Н Т Р А Л Ь Н О Г О К О М І Т Е Т У В Ш А Н У В А Н Н Я 
П А М ' Я Т І С Я М О Н А П Е Т Л Ю Р И в А М Е Р И Ц І 

Неділя, 31-го травня 1959 р. 
в з а л і "JUNIOR HIGH* S C H O O L " м і ж 4-fi в у л . 

в Н ю П о р к у 

А К А Д Е М І Я 
- • гтрневячепп 

33-им. Р О К О В И Н А М С М Е Р Т И 

Симона ПЕТЛЮРИ 
Голови ЦпрскторП І Головного Отамана Військ 

Украйтгької Народної ГеспуЛліки. 
ІІОЧАТОК — в год. 6:00 вечора. 

УГГ»»+»#^+»»¥• •»»»++»•^f^ f f fT t f t f f t tT 

ЛІКИ до всіх країн Европи й Азії 
ЗНИЖЕНІ ЦІНИ ЛЕТУНСЬКА ПОШТА 

ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ. 
Multivitamin, 500 Tab!. S 4 80 , Vasolastin, 12 amp. $9.00 
Streptomycin a 1 JJ., . Taumasthman, 60 Tabl S3.20 

20 КГ $5.00 ; Digitalis, 1000 Tabl. . . $3.20 
Rimifon. 1000 Tabl. Terramycin, 16 Caps. 

50 me $ 7.50 250 me. $ 7.30 
P.A.S., 500 Tabl. 0.5 RT. $ 3 2 0 Penicillin, 100 Tabl. 
Serpasil, 100 Tabl 50,000 units $ 4 50 

0.25 me, $ 2 50 Cortisone, 20 Tabl. 
Polio Vaccine, 9 cc I 25 пік $ 6.70 

(3 people) $ ll .oo ; Ігкаругіп, 100 Топі. $ 7.80 
Cycloserine-Seromycin | LargacUI, 100 Tabl-

40 Caps, a 250 mg. S 18.00 I 25 mg $ 5.60 
В нас на складі всі ЛІКИ, виготовлені всюди в світі 

Жпдайте нашого цінника Всі рецепти виготовляють екс­
перти фармацевти. 

Додаткові оплати: 2.Vr USSR мито. USSR оплата лаА-
сенсу $ 7 00. USSR оплата Я2.50. летунська пошта мін. (до 
2-ох фунтів) $4.50. Немас екстра оплати за забезпечення 
і Гарантію. 

~^ ЗАМОВЛЯЙТЕ ЛІКИ ВІД СПЕЦІЯЛІСТІВ. 

UBAMERCY Shipping Company 
Dept. S 

118 past 28th Street — NEW YORK 16, New York. 
— — . і.. „ _ . , . і • in і • H U M S — 

Вступайте в ZJICHU Українського Народного Союзу! 

Я ччк 

ГАСТРОНОМІЧНА КРАМНИЦЯ 
А. В. БАЛАНЛИЦЬКОГО 

3 4 2 5 B r o a d w a y ( b e t w . 1 3 9 - 1 4 0 Sts . ) 

N E W YORK 3 1 , N. Y. 
Отримано 

л ПОЛЬЩІ і .і ФІНЛЯНДІЇ: 
і lb. Мармеляда S 1.10 
1 . lb, Пастило cr> f 
1 lb Шокол. цукорки l 50 

і ЛАТВІЇ: 
r> n/. Шпроти ТУ <• 
17(» (̂ r КІЛЬКИ 6Г) c 

Крім ц ь о г о : 
8 і . її/ Осе їтрин .ч в т о м . і».гі с 
7 п / Ч.чті:л fCrab m e a t ) 

$ І І" 
Також масмо великий вибір різних Імпортованих хар­

чових продуктів, як: І,ІІІИ'І.КЛ. солодощі ти Інше. 
ГОВОРИМО ПО-УКРАШСЬКИ 
Ііля::нопнм посилаг.мо поштою :іа післяплатою (C.O.D. • 

10' 
10" 
10| 
101 

н>! 

о/ 
о/ 

• < 1 / . 

О/ 
<>7. 

Камбала и олії 
Вички в томаті 
Скумбрія в тим 
Оселедці в олії 
Шпроти в олії 

С9г 
Г,Нг 
С9с 
69 с 
t>9 <• 

•г''_. П7. Паштет :і трІСХО-
ВОІ дечінкн !9 г 

і lh. Цукорки Районі 
іпнйкн G9 с 

Кі: 

ЛІНИ — до всіх країв Европи 
— в и с и л а є — 

Українська Професійна Аптека 
о п л а ч у ю ч и всі к о ш т и п е р е с и л к и н а м ісце . 

В л а с н и к : м ґ р . М О Д К С Т А Р Т И М І В , д и п л . аптркнг 
Пересилайте нам рецепти, чи листи. аЄо Ваші поблиски 

ня, яких ліків BUM потрібно: решту ми виконусуо самі, сум­
лінно, по мінімальних цінах, долучуючк до всіх ліків рка-
зівки, як Lx слід уживати, иа:іви і т. д. — в українській мові. 

Всі швейцарські ти німеці.кі ліки, яких не можна зовсім 
набути в Америці, висилаємо черея аптеку в ВоннІ, Німеч­
чина. Висилайте Вашим РідНиі: тільки оригінальні лгки. Н« 
висилайте ІПДМІНОК і ерзаців), бо ті. звичайно, •« по 
можуть, u то ше й можуть пошкодити хворим. 

Прнймасмо виконування всіг.і можливої рецептури еар 
І амер. шкіл На складі масмо також п'явки, баньки, вар 
термометри, нім. лікувальні зела д-ра Мадевеа проти »clx 
иедут та новий чудовий німецький лік на нягніткя. 
Швидка достава летунсі.кою поштою гарантована 

Адреса аптеки: 
FISHERS PHARMACY 

4438 Germantown Ave., Philadelphia 44. >« 
Tel.: GL 5-2401 

АПТЕКА ВІДКРИТА: в будні — 9:30 роло — 10 вечора: 
в неділі Аптека зачинена ЦІЛИЙ день. 

Кола Аптека зачинена, рецепти замовляти телефонічно. 

REAL ESTATE 

В Кетскил Стейтовому Парну 
WOODSTOCK TOWNSHIP 
5 АКРІВ ПЛОЩІ 

на т а б о р у в а н н я — $ 2 5 0 . 0 0 в г о р у . 
Також 

ПЛОЩ НА ДОМИ І ФАРМИ 
на 1000 а к р а х п р и в а т н о ї з е м л і . 

Пишіть: 

Willow Wood, Inc. 
WILLOW, New York 

або телефонуйте до Ию Порку. — OR 5-7844 



Г ~ ~ - . ~ Т \ . Г У В П Т А ?Гьго Т'ПІТІТЛ 1 Т 0 . Ч. 80, 

• II Р А Ц Н • 
• Help Wanted Маіе-Pemale • 

Bank Tellers 
female — male, experienced, 

modem air conditioned Bank. 
benefits. 

Call Mr. O. Wofthington 
C E N T R A L BANK & T R U S T 

CO. , 
Great Neck. L. I. 

HUnter 2-7000 
і < — — — • і — — — — — — m j 

• II P А Ц Я • 
• HELP WANTED MALE • 

W1UTEHOUSE PRODUCTS, Inc. I 
in Brooklyn 

Has Openings for 
Campbell Machine Operators & 

Puritan Machine Operators. 
familiar with leather work. 5 day 
week. Union. Salaries depending 
on experience and ability. Steady 

Apply 
360 Purman St. (near Boro Hall) 

Interviews 9-12 A.M. 

Toolmakers 
П|х?цезійна праця. 
52 год. тижнево. 

Модерна робітня, постійна 
праця. 

Фаворизовані фахівці 
у мануфактурному 

відливанні. 
TVV 9-4422 

SHOES — Experienced 
Sock Stitchers 

* BAMBI 
Й Steady work. 

945 Atlantic Avenue 
* Brooklyn, N. Y. 

r NE 8-5018 

• II V A II Я • 
• HELP WANTED FEMALE • 

За першість СУАСТ-Схід у настільній 
ситківи,і 

R. N.'S (3) 
З t.i 11 shut and 11 ю 7. 
Top pay Liberal benefits. 

Oood personnel policies. 
Wire, write, call, nr apply 

Director of nurses Mrs. Miner 
WHITESTONE HOSPITAL 

10 01 166th St. — Whitestone 
EL 8-2200 (Call before •» P.M.) 

B O O K K E E P E R S ( 3 ) 
Experienced Burroughs Operator 

9 day week 
Salary commensurate with ability. 

Apply 
CENTRAL BANK & TRl'ST CO. і 

Great Neck, L. I. 
or call: HUnter 2-7000 

Ask lur Mr. G. Worthinjfton 

NURSES — R. N. 
Delivery Room & Operating Room 
Also L P VS. General Duty Staff 

All shifts open 
Good salaries plus differential 

fur evening cv flights 
Good presounel policies. 

Wire, write or call 
DIRECTOR Or NURSES 

Bay Ridge Hospital 
Brooklyn, N. Y. • ТЕ 9-1313 

11 :імпгуніп, 5 жінок і 1 юнь-
ііорн, стали на ..кортах" Чор-
нрморської Січі в Нюарку до 
шагааь ла першість СУАСТ-

Схід у настільній еитківці, що 
відбулися у неділю 5 КВІТНЯ 
ц. р. в приміщенні Українсь­
кого Народного Дому Ню-
арк, У змаганнях заступлені 
були змагунн клюбІв: Беркут 

П. Амбон). Довбуш ( Н. Ген-
ІЄН), Трнзуб (Фн.іаде. іфія) . 
\'СК і Н ю Порк), Чорномор­
ська Січ (Нюарк) . Юньпорів 

спромоглися вислати тільки 
Чорноморська Січ і Беркут. 

Організатор змагань f— 
Ланка СУ ACT і господар зма­
гань - Чорноморська Січ-
Нюарк, доклали всіх зусиль. 
щоб найкраще перевести зма­
гання. 

У висліді відбутих зустрічей 
першунамн на 1959 р. стали: 

Жінки: 
1. Сілецька Л., Тризуб-Фн-

ладелфія, 2. Лютак Я., УСК-
Ню Порк, 3. Грнцай Л . , Бер-

ENVELOPE OPERATORS 
Experience necessary 
lor Plunger Machines. 

Union shop. 
All Company Benefit*. 

Salary open. Bronx Area 
Call: Mr. Marsala 

AL 5-0186 Call Before 6- P. M. 

SHOES 
Experienced edge setters 

and cdgC trimmers-
Union benefits. 

Steady employment. 
HIJJII grade Ladies Slioes. 

HERBERT LEVINE. Inc. 
OR 5-7900 

• RESTAURANT • 

G R I P S H O L M 
RESTAURANT 

324 East 57th Slrcet. N Y . 
Ho Плічше шведське 

, v SMORGASBORD 
Перекуски коктейлі Обіди 

.Відкрито: кожного л і т . 

N U R S E S— Immediate openmjfs 
Experienced Operating Room. 

7.30—3:30 R.N.S dc L. P. N-'S. 
330-11:30 11:30 P.M. 7:30 Л.М 

Good Personnel Policies and 
Salaries plus Differential lor 

Evening vV Nights. 
Wire, write. Call, or Apply 

Mention Paper, 
DIRECTOR OF NURSES • , 

Cross County Hospital 
Yonkers, N. Y. — YO 59500 

FORELADY 
experienced wanted on 

Bridal Gowns 
and Flowergirl Gowns. 

Capable of supervising 30 
machines. 

Wisconsin 7-9729 

MISCELLANEOUS 

Т Й і Е Р ~ м 6 Ж Н А ” ОДЕРЖАТИ 
в ЗДА 

MORFOSA BEAUTY CREAM 
"GUARDIAN of BEAUTY" 
проти шкірник плям, пршиіп. 

весна noli ft Інших недомагань, 
иіі:Іри. 

Уживати па ніч. щоб збудитися , 
. . . . в і т в н Ш красі. . . 

Більшість жінок вживає 
MORFOSA. 

Слоїчок 

2 oz - $1.50 

NURSES — RN'S — 
SUPERVISORS 

l.l'N'S in charge. All shifts. 
Top salary New institution. 

.Must speak good English. 
Call 10 A.M. to 2 P.M. 

Apply . ' r.< 
RIVERDALE NURSING HOME 

Kl 8-4800 .Mention A. D. 

NURSES R. N'S and L.P.N'S 
Also NURSES AIDES 

Week-ends -or "permanent. 
All shifts- Maintenance'-''avatlaeltv 

Must have N. Y- Licence. 
Wire, write, apply or call 

personnel 
SAW MILL RIVER CONV. HOME 

1188 Saw Mill River Rd. 
Yonkers, N. Y. 

Call 10-4 P.M. YO 8-3113 

Купуйте в підприємствах 
що о г о А о ш у'КУТ ь с я 

в ,,С в о б о д і" 

SVY U. 8. 8AVWGZ BONDS 
A N D S A V E 

MORFOSA BEAUTY LOTION 
Новий плинний "make-up" на 

день. 
Ритачить ТІЛЬКИ кілька кра­
пель, легко втирати на обличчі. 
Робить шкіру делікатною 1 пов­
ною краги. С в чотирьох відті-
вях: natural, brunette, white and 

rachclle. 
4 oz. пляшка — S 1.50 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СЬОГОДНІ: 
THE NEWCASTLE 

LABORATORIES 
Box 592 

Toronto, Ontario, Canada. 
or 

239 Duflcrin Ave. 
Winnipeg 4, Man., Canada 

4 H l t l M t M M » » « » » M 

MISCELLANEOUS 

PKOPO ЛКГКО 
НАПЛ1ИІПК 

ГРОЇШ 
ДО КРАЮ 

HI руГкіін — з а $ 1.00 
ш.мт.ч S5(H) >:і пересилку 

до S ' o n o 
Кмчірсччіна дсмтана до ї-охі 

ТИЖНІ II. 

ПОВНА ГАРАНТІЯ і 
пси:шдкм ОДЕРЖАННЯ. І 

GRAMERCY Dep.S 
744 Broad Street 

NEWARK 2. N. J., USA 
•' 

Дозволено і , забезпечено 
Департаментом Панкін 
118 East 28th Street 

NEW YORK CITY, N. Y. 

ЛІКИ: це найбільш корисний 
дарунон до КРАЮ! 

20 % ВИСИЛАЄМО до ЕВРОПИ 2 0 % 

знижки знижки 
— Гарантія дситнви. — Мито оплачується тут. — 

висиллс:мо лктлнською поштою. 
Rltnfloe, PenlciHn, Streptomycin, Glucose, Cycloserine, Vitamins 

— Irgapyrin, Огіпаьс (diabetes), Urodan. 
Саеціялістп еироп. рецепт полагодять Ваші рецепта точно. 

СПКПІЯЛЬНІ ПАЧКИ 
джа хворих на туберкульозу, артретнзм, ревматизм, 

дія беї aids, з високим тиененням ярова І т. д . 
Тонкі найлонові еластичні ПАНЧОХИ, вартосте $ 16.00 

за $ 1 9 3 
Говорено українською, російською 1 польською кована. 

Пашіть або телефонуйте: 

В. Feldman Pharmacy 
111 Ave, "А" & 7th Street NEW YORK CITY 

Tel.. OR 7-5980 
СПЕЦІЯЛЬНО: Прп замовленні поштою або особисто, за­

лучіть вирізок цього оголошення, а одержите, на вищезга­
дані лікя в всі Іпші. 20% ЗНИЖКИ, яку, з огляду на во­
жака замовлення покупців, продовжуємо до Великодня. 

MICHAEL'S N. D. 
МІШАНКИ ЗЕЛ, 

Д-ра МАИКЕЛА, II. Д. 
У ФОРМІ 

ЧАЇВ АВО В ПЛИНІ 
НА РІЗНІ НЕДОМАГАННЯ, 
ВІДОМІ ВІД ТРИДЦЯТИХ 

РОКІВ НА ТЕ ГЕНІ: 
ЗДА — КАНАДИ 

ПОЛУДНЕВОЇ АМЕРИКИ 
П ЕВРОПИ. 

ЗЕЛА ПРОТНАРТРКТНЧНІ І ПРОТИРЕВМАТИЧНІ 
Лікувальні прикмети: діяння мішанки полягас головно на 

збільшенні виділювань попри екіру й нирки, т о вможлив­
лю*-, хворому позбутися иідладових продуктів переміни ма­
терії і бактерійних отрув. 

.Мішанка зол N. 1Я Пачка S ІЛ5 
| або капсулки зел TRI CAPS Флякои $ 3-89 

МОЧОГІННІ ЗЕЛА 
Застосування: при всякого роду захворіннях Чи забуреннях 

нирок і мочового укладу, а саме при задавнених хворобах 
нирок, каміння, піску нирок і міхура. пр» нежиті ниркових 
мидннчок і мочового міхура та схорованнх мочених доріг;. 

Мішанка зел N. II Пачка $ 1.75 
Q або в плині "KB" Бутелька $ 2.63 
ЗЕЛА, ЩО ЗАСПОКОЮЮТЬ НЕРВОВІШ УКЛАД 
Застосування: нерлицн всіх родів, забурення і нервове ВИ-

черпання, почуття страху І безеонніеть. 
Мііпаниа зел N 20 Пачка . $ ЇЛО 

J або в плині Vervaine Бутелька $ 2ЛП 
ЗЕЛА. ЩО НОРМУЮТЬ ПРАЦЮ ПЕЧІНКИ 
Застосування: недомагання і захворіння печінки, хвороба мі-

шочка і жовчевнх доріг, каміння печінки, жовчі, жовтнчка. 
забуреіпгя травлення на тлі замалого виділювання жовчі. 

Мішанка зел N. 16 Пачка $ 2 IS 
; або в плині Chionatus Бутелька $ 2.6о 

ЗЕЛА, ЩО ДОПОМАГАЮТЬ В ТРАВЛЕННІ І БРАКУ 
АПЕТИТУ 

Застосування: брак апетиту, нестравність, згага. нудоти, 
вздуття. відбивання, забурення при виділюванні соків трав­
лення, атонія шлунка. • і J ~ - . J 

|jj Мішанка гм\Ц. ІІ t \\у. \ . } j 4 J a « « i ^ g J . 7 o 
^ або в плині Gen>Rue . . . . , . . . • . Б у т е л м с ^ ? Ж ш 

Знана мішанка зел' N.17 .11'.". J.V . Г П а ч к і ^ І Л О 
- > як- лагідний -прочитуючий .ссиаддок, „ . . . _ _ _ 

Мішанка в iLiHiil "ВМВ" 1?>те.їькіі ' J T 8 3 
Для осіб, вичерпаних працею,' будуг. "к̂ б”й”Т д'аг." сгОгу".' 
БюрО шклілкй лікіи зпграинцю вииовуо таца*к всякого 

рода висилки,пачок я,одежею, хдрнамн. матсрідламн, шкірою, 
як також висилку грошей та інші Індивідуальні бажання клі-
СІІТІВ. Пачки ниснлясться до Польщі і всіх європейських кра­
їн • ско]ю і солідна Жадайте інформація І каталогів. Писа­
ти можіїа нп MCJX слов'янських м(»вах. При замовленнях ПГ>Ь-
шу зазпачити хрестик Гх? -перед відповідним вибраним ліНрн. 
витяти І вислати на адресу: 

1223 
DR. A1ICHAEL HERB CENTER 

N. MILWAUKEE AVE. — CHICAGO 22, III. 

КОРОЛІВСЬКИЙ ЕЛІКСИР 

ROYALJELLY 
Згідно з опіиісіо Д-ра P. ДЕСТРЕМА я Універси­
тету Bordeaux "MAGAZINE DRUG and COSMETIC 

INDUSTRY". Жовтень 37. 
КОРОЛІВСЬКИЙ K.I ІКС IIP чудодійне молочко, 

виділюване через епеціяльний ґручол бджіл, мас в еобі 
ідеальний середини на природне зміцнення ги.ч. додання 
енергії і чудове самопочуття для осіб, головно, п старшому 
віці. Цей королівський еліксир маг. у сконцентрованій ̂ юр­
мі вітаміни, протеїни ft ІНШІ складники, потрібні до відбу­
дований виснаженого організму. 

Уживайте по 1-ій капсуЛЦІ денно. 
П ЗО капсулок по 50 піц фйякон $ 2.Г>0 
П 100 капсулок по 50 т^ флякои S 7J50 

Пересилка 25 с. Замовлення спрямовуйте 
на адресу 

DR. MICHAEL HERB CENTER 
1223 N. Milwaukee Avenue — CHICAGO 22, III.-

. r 

ПОСТАВТЕ СОБІ САМІ ПИТАННЯ 
про ВНСИЛКОВУ фірму, заки вшцлете 

ПОСИЛКИ - ДАРУНКИ 
до всіх країн Европи й АзГі 

1. Чи це С відповідальна фірма? 
% Чи Пн самі н тому переконалися? 
3. Чи фірма с уважливо-солідна в пакуванні, висилці 1 

приготуванні документів? 
•І. Чи ужнкас до ЦЬОГО найліпші пачки ? 
5. Чи фірма ця с. в бизнееі довше, як 2Г> років? 
6. Чи це с офіціально АВТОРИЗОВАНА фірма? 

Відповідь на всі ці питання с ТАК, якщо Ви 
вишлете свої пакунки через один з Відділів: 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc. 
716 Walnut St. 
PHILADELPHIA 6, Pa. 
WAInut 5-3455 

4102 Archer Ave. 
CHICAGO 32. III. 
FRonticr 6-6399 

1313 Addison Rd. 
Cor Superior Ave. & 71 St. 
CLEVELAND 3, Ohio 
UTah 10807 

6446 Michigan Ave. 
DETROIT 10, Mich. 
TAshmoo 5-7560 

1091 Broadway 
NEW YORK 23. N. Y. 
LYccum 5-0900 
НЯЗ Hudson Ave. 
ROCHESTER 21, N. Y. 
BAker 5-5923 

263 Market SI 
NEWARK 2. N. |. 
MArkct 2-1968 

390 W. Broadway 
S. BOSTON 27. Mass. 
ANdrew 8-8764 

346 Third Ave. 
PITTSBURGH 22, Pa. 
GRant 1-3712 

ПРИСПШЛІТЬ СЕІГЇ ПАКУНОК ДО НАС. А МИ 
ПРИСПІШИМО ВИСИЛКИ ВІД^НАС. 

J& 

:\т-ІІ. Амбоії. -і. Куденко С 
Гррзуб-ФнладелфІя, 5. Ремі 
іьова Г., Трнзуб-Фн.іаделфія 

Чоловіки: 
1. Харевич С , УСК-ІІк 

Иорк, 2. Гриб В., Чор. Січ-
Нюарк. 3. Коваль В., Чор. Січ. 
4. Сенюта І., Чор. Січ, 5. інж. 
Грнцай Т., Беркут-П. Амбой, 
6. Манько О., Чор. Січ. 

Юнаки: 
1. Дуткевич О., Чор. Січ. 

2. Гандзій Т., Чор. Січ, 3. Ка-

• BUSINESS OPPORTUNITY • 

На продаж 
ГРОСЕРНЯ 

і ХАРЧОВА КРАМНИЦЯ 
Ціна S 3.500 

Продасться з причини смертн 
в родині. 

514 East 5th Street 
New York City, N. Y. 

24 Room Hotel 
WELL ESTABLISHED 

Suitable for Nursing Home. Board­
ing house or office building, !.<• 
cared in the town of Columbia 
N. Y. In Livingston County. Be 
tween Pouehkeepsie and Albnnv. 
икмі fee! off Route # 9. Vi mile 
from Taconfc Parkway. In ex­
cellent condition* Beautiful hard-
wood Hours. \Vihidingstajrcase5 
ІІІІ;ІІ ceilings. Near stores. School 
bus at door. Minutes (rum Protes­
tant. Jewish tS Catholic churches 

Write to: 
A. B A R T O L A T T A Л S O N S 

R.E.D. 2 — GERMANTOWN. 
N Y. • 

or call: 
Hudson. N. Y. 8-6116 

or OR 8-6082 

REAL ESTATE 

DELAWARE — MARYLAND 
ФАРМІІ. 

посілості, звернені до моря 
Помірковані ціни. 
Низькі податки. 

GEO. P. SCHREPPLER REALTY 
7 West Main Street 

Middlelown, Delaware 

К Р Е М 
САМОГО ЧУДА ПРИРОДИ 

Royal Jelly - 50 
50 mgm 

Зачинайте rnoio 
| ВЕСНЯНУ КУРАЦПО ' 
4 вже т«чіер. 
4 Спсці.члміа оо>ерта - ли-
| ше в обмеженому часі. 

.40 денна курація: 
Спеціальнії ціна - S 4.00 
Нормальна ціна - % 5.00 

І 90 денна курація і 
- Спеціальна ЦІНА • $ 10.04) 

: ^Нормальна ціни SH.no 
Жадайте нашого цікапоі-о 

ооіжннка 
INTERNATIONAL 

HEALTH PRODUCTS 
* . ,, CQA1PANY 

, , DEPT. S 
118 East 28lh Street 

NEW YORK 16. N Y. 

Іван ВУЙКІВ 
Знане 

УКРАШСЬКА 
• У Т Р Я Н А ФІРМА 

аякоиус на замовлення 
НОВІ ФУТРА 

І перемодельовус проходжеві 
футра по ПППНОПІШШС 

фасонах. 
Прнвмас футра на 

ПЕРЕХОВАННЯ-STORAOE. 
Відбір і достава на місце. 

J. WUJKIW, Іпс 
MANUFACTURING PURRJER 

111 Е. 7th Street 
New York 9. N. Y. 

Tel.: SPring 7-8710 

доба Ю., Чор. Січ, 4. Гркцап 1. Хпркевнч-ІС у~л ьлшцькіи'і. 
І., Беркут. . 2 . Сенюта-Манько. "S . Грпб-

У подвійних грах жінок по- Коваль. — У мішаній грі — 
ремоглн: 1. Грицай-Сілецька. 1. Грнцай, Харевич. 2. Ремі-
2. Куденко-Ремільова, — У льова, Іванов. 3. Куденко, 
подвійних грах чоловіків: Манько. 4. Сілецька. Грицай. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
НА ВЕЛИКОДНІ СВЯТА 

ФІРМА 

. MIRON'S MEAT MARKET 
•>rZ A Smith Street ~ PERTH AMBOY, N. J. 

Телеф.: HI 2-46G0 
попідомляс, що 

У СВОИОМУ СКЛАДІ ПРОДАС ЯКНАЙКРАЩОЇ 
ЯКОСТИ М'ЯСНІ ПРОДУКТИ. ВЛАСНОГО ВИРОБУ, 

ліс: 
ПІШКИ а костями і без косте* — БОЧОК ВУДЖКНЛИ 

СКРІПІ — КОВБАСИ ВЛ'ЛЖКЛІ І СПІРІ — КОВБАСИ 
Ю.ІНДВІІЦКВІ. КРАКІВСЬКІ — ПАІИТКТШКУ -

СЛЛЬЦКСОН — ЗАЯЦІ — КИШКИ 
та А Інші м'ясні вироби. 

® 
Магмо також: 

ІМПОРТОВАНІ ШИНКИ З ПОЛЬЩІ та ПІШИХ 
квічліі:пгьких КРАЇН. 

© 
Тому ПРОСИМО СВЯТОЧНІ ЗАКУПИ робити в нашому 
склепі, а Ви і Ваші Гості, напевно, будете вдоволені, 

т:ік що про цс перекажете другим. 

У Великодній тиждень наш склеп відкритий: 
КОЖНОГО ДНІ! — до год. 8:00 лочора. 

Власник — КУЗЬМА АШРОНОВИЧ. 

48 Е. 7th S t 
New York City 

Tel.' OR 3-3550 
Найкращі ПИСАНКИ 

вже в на складі. 

Поіцо тратиш чле я* 
пнеаиия адре<'? 

П К Ч А Т К II 
різиого рола в різних мовах 

— вирооляс — 
ROMAN IWANYCKYJ 

1726 Park View Avenue 
Bronx 81, N. Y. 

Тел.: піано веч.: SY 2-9437 
ПЕЧАТКА: 3 лінії у 2-ох 

- Іячах — $1.60. 
Вненлп':мо поштою! 

• Р О З Ш У К II 

J 

• 
Лін* Тарнопоцька пошукус 

.Мнхаіла ОЛЕКСЮКА ІВАНІВ, 
нар. в 1924 р. у с. СторожннцІ, 

Буковина і 
Посяфа ОЛЕКСЮКА ІВАНІВ. 
нар. в 1026 p.. в с. СторожннцІ. 
Буковина. Хто знав би про них. 
або вони самі, сердечно прошу 

писати на адресу: 
John TYNIO 

218 Park Ave.. loplin, Mo. 

ДО ВИНАЯМУ 

До шшанму 
С-кііііштпс ІЮМКШКАНН:і 

на 3-ому поверсі. 
Чинш $65.00. 

Власне огрівання на вугілля. 
Біля парку. 

S99 So. 17th Street 
Newark, N. J. 

ES 47582 

ЗБЩЬЩЕШ ДГОЩЕНДИ! 

t: 

ИЧНО 

кроднтовано, 
або платне 

Іг;.Г2)*іази | рік.. . шмш 
ПОЧАВиїН 1-го СІЧНЯ UB59 р. 1 

• Ощадності забей^бчені іо $10 , (^0 . ' ' ' ' 
, • . . Гроші, одержані до 15-го кві̂ гйій' 1959 p., будуть 

* * прУцднт^йст#'*liWW*^Uil|jnW î*'rft*'Wl ^<r»t квітня. *» 
• Радо щш&шісті іжрві KOHTftjijê  $1.00 вгору. -

IRJf^G RAVINGS 
and' ASSOCIATION 

126 MARKET ST. (ui^MAIN) PATERSON, N. J. 
Відкрито ЩОДЕННО — від 9-ої рано до 8-ої по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ — від 6-ої до 8-ої вечора 
ДЛЯ ВАШОЇ ВИГОДИ: 

ОШАДНОСТЕВІ КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ — ВАКАЦШНІ — ГТПО-
ТКЧНІ ПОЗИЧКИ - ПОЗИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕІШ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, EUIEK-

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАЛІ СКРИНЬКИ, 

• ^ З и ^ і ^ а т > н ^ ї \ ^ ^ » т ^ б (ЇЇШі(ї&(І7Ш\<гл\*яМШ?Ші'ЯШ\(ІЗи^^ 

1 На Великдень і Весну! ** 
І Н А П К Р А Н І У 
І ЧОЛОВІЧУ ҐАЛЯНТЕРПО 

виберете Р 

DUNLEY HAT SHOP 

І 

14 Saint Mark's Place NEW YORK CITY 
(ICT 8 гул., між 2-3 Евсиямк). 

МАЄ НА СКЛАДІ великий вибір огіннія І вимовите КАПЕЛЮХІВ від $4 .М та білил є 
Масио також великий вибір ФІЛЬПОВИХ ВЕЛЮРОВИХ КАПЕЛЮХІВ, Імпортованих з 
Італії, найкращої якости а ріяних кольорах і найновіших фасонах власного виробу та 

відомої марки капелюха — K N O X . 
Ko-.uunft капелюх гарантований. — Купленжй у вав капелюх чнетямо фабрятяою методою. 
Пригадуг.мо, гао у нашому відділі ЧОЛОВГЧОІ ГАЛЯНТЕРП першої якостп різнородні 
СОРОЧКИ. ІОП% colton. знаної марки "JAY SON". B d сорочкя Гарантовані в пранні. У 
пелнкому виборі також: ДОЩОВИКИ. ПАРАСОЛІ, Імпортовані СВЕТЕРИ, КРАВАТКИ, 
ПСАРПЕТКИ, ПАСКИ. ІІІАЛИКИ й Інші зимові речі. 
Проенмо зайти і переконатись про високу якість матеріялу та низьку фабрнчну ціну. 

— ГОВОРИМО ПО-УКРАГНСЬКИ. — 
Слухайте нашої радіопередачі кожної суботи на українській програмі Р. МАРННОВНЧА. 

Отворено щоденно до год. 8-ої веч. — в субота до 10-ої веч. 
( G . i u y A ^ m v y ^ ^ ^ V ^ ^ V j y n ^ ? ^ ^ 

Слеаіяльні піни для 
читачів „Свободи". 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи й других 
Користуйтесь углугами ВІДПОВІДАЛЬНОЇ. ВВІЧЛИВОЇ І СКОРОЇ ФІРМИ 

GENERAL PARCEL & TRAVEL CO., Inc. 
(Licensed by Ihc U.S.S.R.) 

135 Wcs< 14th St. N E W YORK I t . N. Y. — Tel . : C H e l s c a 3 - 2 5 8 3 
141 Second Avenue - NEW YORK CITY - ГеІ: OR 5-7430 

НАШІ ВІДДІЛИ: 

30 Raymond Plaza W. 
NEWARK, N. J 
Te l : MArkct 2-2877 

132 Franklin. Avenue 
HARTFORD, Conn. 
Tel.: CHapcJ 6-4724 
Mjff. Я.'Тростяненькяй 

332 Fillmore Avenue 
BUFFALO 6, N. Y. 
Tel.: MOhawk 2874 

100 Lilcrarv Rd. 
CLEVELAND 13. O. 
Tel.: TOwer II461 

11339 Jos. Campau 
DETROIT 12, Mich. 
Tel.: TOwnsend 9-3980 

632 W. Girard Ave-
PHILADELPHIA 23, Pa. 
TeU WAInut 5-8878 

308 W. Fourth St. 
BOSTON 27, Mas*. 
TcL: ANdrew 8-5040 

Наша велика Фірма користуються лопір'лм тисячів задоволених кліг.нтів, 
ґирантус на 100',; достану кожної ПОСИЛКИ. 

Ко:і:пу поснлі:у пнснлні:тм-я па протязі 48 голип і приходять на місце при-
"шачення через 6-7 тижнів (лелунемсою поштою через 7-12 днів). 

В крамницях вибір першоклясннх товарів. - - по дуже низьких цінах.. 
Жадайте наїпогх безплатного каталогу з точним перечнеленням нових ста­

вок .мита і обслуги. 
Відкрито: ЩОДЕННО — від 9Ю0 до в:ОО веч.; в НЕДІЛІ — під 9Л0 до 4:00. 

швятшшштш ттттттш 




